
Публічний звіт 
 голови Пологівської районної державної адміністрації                           

Запорізької області за 2017 рік 
 

 У своїй діяльності Пологівська районна державна адміністрація керується 
Конституцією України, законами України «Про місцеві державні 
адміністрації», «Про державну службу», «Про центральні органи виконавчої 
влади» та іншими законодавчими актами,  що регулють діяльність органів 
виконавчої влади. 
 Зокрема Закон України «Про місцеві державні адміністрації» визначає 
організацію,  повноваження та порядок діяльності райдержадміністрації, яка 
здійснює виконавчу владу на території району. 

 
Правове, організаційне, кадрове, матеріально-технічне та інше 

забезпечення діяльності  районної державної  адміністрації. 
 
Організаційно-кадрові питання районної державної адміністрації.  
Штатна чисельність працівників райдержадміністрації та її апарату 

налічує 119 одиниць: апарат - 25 одиниць; управління фінансів 
райдержадміністрації - 12 одиниць; управління соціального захисту 
райдержадміністрації - 48 одиниць; інші структурні підрозділи 
райдержадміністрації - 34 одиниці. Протягом звітного періоду зміни до 
структури райдержадміністрації не вносилися.   

До структури апарату Пологівської райдержадміністрації входять: 
голова райдержадміністрації, перший заступник голови райдержадміністрації, 
заступник голови райдержадміністрації, керівник апарату райдержадміністрації 
та 6 відділів апарату - відділ організаційної роботи; відділ кадрової роботи; 
загальний відділ; юридичний відділ; відділ фінансово-господарського 
забезпечення; відділ ведення Державного реєстру виборців, а також головний 
спеціаліст з питань мобілізаційної роботи райдержадміністрації.  

Структурні підрозділи (відділи) райдержадміністрації: відділ 
економічного розвитку і торгівлі; відділ  містобудування та архітектури, 
житлово-комунального господарства та будівництва і цивільного захисту; 
відділ освіти, молоді та спорту; відділ культури і туризму; служба у справах 
дітей; архівний відділ; відділ з питань організації діяльності центру надання 
адміністративних послуг; відділу агропромислового розвитку; управління 
соціального захисту населення та управління фінансів.   

Призначення на посади державної служби Пологівської 
райдержадміністрації та її структурних підрозділів відбувалися шляхом 
конкурсного відбору. За рік укомплектовано 10 посад державної служби. З них 
- 9 шляхом конкурсного відбору, 1 – за переведенням з іншої установи.  

Протягом 2017 року у структурних підрозділах райдержадміністрації та 
її апарату (крім управління соціального захисту населення 
райдержадміністрації та управління фінансів райдержадміністрації) було  11 
вакантних посад. В управлінні фінансів райдержадміністрації протягом 2017 



року вакантних посад не було, в управлінні соціального захисту населення 
райдержадміністрації – 3 вакансії. Тому у райдержадміністрації 11 раз 
оголошувалися конкурси  на заміщення вакантних посад, на  1 посаду – 
повторно, розглянуто 10 заяв претендентів на участь у конкурсах.  

5 конкурсів не відбулося, у зв’язку з тим, що бажаючих подати 
документи, необхідні для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад не 
було. В управлінні соціального захисту населення райдержадміністрації 
конкурс  на заміщення вакантних посад оголошувався  двічі, повторно 
конкурси не оголошувались,  розглянуто 3 заяви претендентів на участь у 
конкурсах.  

У 2017 році проведена певна робота з питань  нагородження громадян 
Грамотою Запорізької облдержадміністрації та Пологівської 
райдержадміністрації згідно з положеннями про Грамоту обласної державної 
адміністрації та Почесну грамоту Пологівської районної державної 
адміністрації. 

Протягом звітного пероду до Запорізької облдержадміністрації було 
підготовлено  та направлено документи про нагородження 3 осіб Грамотою 
Запорізької облдержадміністрації за високий професіоналізм, багаторічну 
сумлінну працю та з нагоди Дня державної служби; про нагородження 2 осіб 
Грамотою Запорізької облдержадміністрації за високий професіоналізм, 
сумлінне виконання посадових обов’язків, вагомий особистий внесок у 
розвиток підприємства та з нагоди Дня працівників металургійної та 
гірничодобувної промисловості; про нагородження 3 осіб Грамотою Запорізької 
облдержадміністрації за ініціативність, професійну майстерність та з нагоди 
Дня працівників харчової промисловості. 

Всі зазначені особи були нагороджені Грамотами Запорізької 
облдержадміністрації. 

У травні 2017 року  Пологівською районною державною адміністрацією 
було підготовлено та направлено до облдержадміністрації  пакет окументів про 
висунення та підтримання кандидатур двох працівників ПрАТ «Пологівський 
олійноекстракційний завод» щодо присвоєння почесних звань  «Заслужений 
працівник промисловості України» та «Заслужений економіст України» за 
багаторічну сумлінну плідну працю, високий професіоналізм, вагомий внесок в 
розвиток харчової промисловості Запорізької області та з нагоди Дня 
незалежності України. 

Впродовж 2017 року 198 осіб було нагороджено Почесною грамотою 
райдержадміністрації. 

 
 Документообіг районної державної адміністрації.  
 Обсяг документообігу, тобто кількість документів, що надійшли до 
райдержадміністрації, її структурних підрозділів та кількість створених 
документів відділами апарату і структурними підрозділами 
райдержадміністрації протягом звітного періоду . 

Документи, що надійшли до райдержадміністрації та 
її структурних підрозділів 



№ 
за/п 

Назва структурного підрозділу райдержадміністрації 2017 рік 

1. Райдержадміністрація 2884 
2. Управління соціального захисту населення 6400 
3. Відділ освіти, молоді і спорту 2250 
4. Управління фінансів 1542 
5. Служба у справах дітей 422 
6. Відділ культури і туризму 268 
7. Відділ агропромислового розвитку 102 
8. Архівний відділ 11 
9. Відділ з питань діяльності ЦНАП 503 

 
Документи, що надіслані відділами апарату райдержадміністрації та  

її структурними підрозділами 
№ 

за/п 
Назва структурного підрозділу райдержадміністрації 2017 рік 

1. Райдержадміністрація 3675 
2. Управління соціального захисту населення 253 
3. Відділ освіти, молоді і спорту 807 
4. Управління фінансів 2772 
5. Служба у справах дітей 1279 
6. Відділ культури і туризму 236 
7. Архівний відділ 67 
8. Відділ з питань діяльності ЦНАП 461 

 
 Фінансово-господарська діяльність.  

Протягом 2017 року відділом фінансово - господарського забезпечення 
апарату райдержадміністрації забезпечувалось ведення бухгалтерського обліку 
відповідно до національних стандартів бухгалтерського обліку в державному 
секторі, а також інших нормативно - правових актів щодо ведення 
бухгалтерського обліку, у тому числі з використанням уніфікованої 
автоматизованої системи бухгалтерського обліку та звітності. 
           Забезпечувалось дотримання бюджетного законодавства при взятті 
бюджетних зобов’язань, які своєчасно  подавались на реєстрацію. Платежі 
проводились вчасно відповідно до взятих бюджетних зобов’язань, достовірно 
та у повному обсязі господарські операції відображались у бухгалтерському 
обліку та звітності. 
           Протягом 2017 року відділом фінансово - господарського забезпечення 
апарату райдержадміністрації забезпечувалось нарахування заробітної плати, 
допомоги по тимчасовій непрацездатності, премій, відпускних та інших виплат, 
передбачених фондом оплати праці по структурних підрозділах 
райдержадміністрації та її апарату.  
            Своєчасно та в повному обсязі перераховувались податки і збори до  
відповідних бюджетів. 
            Відділом фінансово - господарського забезпечення апарату 
райдержадміністрації  протягом 2017 року  здійснювалось проведення видатків 
відповідно до затверджених кошторисів по загальному та спеціальному фонду 



державного бюджету за кодами економічної класифікації видатків по КПКВК 
7781010 «Здійснення  виконавчої влади у Запорізькій області» та видатків  
відповідно до затверджених кошторисів по загальному та спеціальному фонду 
районного бюджету.     

Забезпечено дотримання порядку проведення розрахунків за товари, 
роботи та послуги, які закуповувались за кошти державного та районного 
бюджету.  

Пологівською райдержадміністрацією у 2017 році було проведено 43 
допорогових закупівлі на суму 933тис 58 грн. З них 25 процедур були 
успішними. Економія  по проведеним закупівлям становить 17 тисяч 173 грн 08 
коп. 

 
 

 
 

Взаємодія з органами місцевого самоврядування.  
   На семінарах міського, сільських голів та секретарів виконкомів місцевих 
рад заслуховуються питання взаємодії органів виконавчої влади та місцевого 
самоврядування з питань виконання законодавства України, Указів Президента 
України, постанов Кабінету Міністрів України та інших нормативно-правових 
актів вищих органів влади. Питання про співпрацю з органами самоврядування 
стосовно призову на строкову службу, проведення призовної кампанії, 
постановку на військовий облік постійно обговорювались протягом року. 
Обговорювались актуальні проблеми сьогодення: щодо соціального 
забезпечення внутрішньо переміщених осіб, про зміни в чинному законодавстві 
щодо пенсійного забезпечення, про ініціювання проведення добровільного 
об’єднання міської і сільських рад. 



У перспективному (річному)  та поточних (квартальних) планах роботи 
обов’язково передбачається відстеження і надання інформацій районній раді 
щодо виконання діючих районних програм.   

До складу колегії райдержадміністрації включено голову районної ради, 
міського голову, радника голови районної ради, голову Громадської ради при 
райдержадміністрації, Костянтинівського сільського голову, Семенівського 
сільського голову. Міський та сільські голови постійно беруть участь у 
засіданнях колегії райдержадміністрації.  

Голова райдержадміністрації, перший заступник, заступник голови, 
керівник апарату райдержадміністрації, начальники структурних підрозділів 
райдержадміністрації, її апарату  беруть участь у засіданнях сесій районної 
ради і постійних комісій районної ради, звітують перед депутатами з питань 
виконання делегованих райдержадміністрації повноважень. 

Начальники  структурних підрозділів райдержадміністрації приймають 
участь у засіданнях Координаційної ради з питань місцевого самоврядування 
при голові районної ради, яка проводиться за участю міського та сільських 
голів.  

Структурними підрозділами райдержадміністрації з метою здійснення   
повноважень, делегованих  їм  районною   радою   відповідно   до Конституції  
України  в  обсягах і межах,  передбачених статтею 44 Закону України   «Про   
місцеве    самоврядування   в Україні», впродовж 2017 року було розроблено 14 
проектів районних програм та внесено на розгляд депутатів районої ради.  

 
Назва районної програми Дата і номер 

рішення 
Програма розвитку та функціонування української мови в 
Пологівському районі на 2017-2020 роки 

21.04.2017 №3 

Районна Програма створення містобудівного кадастру Пологівського 
району на 2017-2019 роки 

16.06.2017 №2 

Районна цільова Програма національно-патріотичного виховання 
молоді на 2017-2021 роки 

16.06.2017 №3 

Районна цільова Програма «Молодь Пологівського краю» на 2017-
2021 роки 

16.06.2017 №4 

Районна Програма забезпечення територіальної оборони 
Пологівського району Запорізької області на 2018-2022 роки 

29.09.2017 №2 

Районна Програма профілактики правопорушень, боротьби зі 
злочинністю та забезпечення громадської безпеки у Пологівському 
районі на 2018-2022 роки 

29.09.2017 №3 

Комплексна програма розвитку культури Пологівського району на 
2018-2022 роки 

29.09.2017 №6 

Районна Програма «Шкільний автобус» на 2018 рік 29.09.2017 №5 
Цільова Програма розвитку цивільного захисту в Пологівському 
районі на 2018-2021 роки 

29.09.2017 №4 

Районна Програма соціальної підтримки ветеранів війни, праці, дітей 
війни, інвалідів, інших соціальних груп населення, що перебувають у 
складних життєвих обставинах «Назустріч людям» на 2018-2020 
роки 

29.09.2017 №7 

Комплексна районна Програма «Діти. Сім’я. Перспектива.» на 2018- 20.10.2017 №2 



2022 роки 
Програма розвитку освіти Пологівського району на 2018-2022 роки 30.11.2017 №3 
Програма розвитку та забезпечення функціонування центру надання 
адміністративних послуг Пологівської районної державної 
адміністрації Запорізької області на 2018 рік 

30.11.2017 №4 

Програма соціально-економічного та культурного розвитку 
Пологівського району на 2018 рік  

22.12.2017 №1 

 
 Об’єднання громадян,  їх участь у суспільному житті району, 
взаємодія з ними райдержадміністрації щодо забезпечення належної 
суспільно-політичної ситуації в районі. Інформаційна діяльність. 

В районі зареєстровано 82 районні та міські осередки 
загальноукраїнських партій, з них активні - 8; районних та міських осередків 
громадських організацій та об’єднань зареєстровано 49, з них активні - 19. 

У 2017 році продовжила роботу  Пологівська районна координаційна рада 
з питань сприяння розвитку громадянського суспільства (створена відповідно 
до Указу Президента України від 26.02.2016 № 68/2016 «Про сприяння 
розвитку громадянського суспільства»). До складу ради увійшли зокрема  
голова  та три представники Громадської ради при райдржадмфнстрації. 
Протягом 2017 року проведено 2 засідання Пологівської районної 
координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства, 
під час яких розглядалися та активно обговорювалися питання про пільгове 
перевезення окремих категорій громадян транспортом приміського сполучення,  
стан призначення та виплати субсидій в неопалювальний період та монетизацію 
невикористаної субсидії в опалювальний період 2016-2017 років, нововведення 
в законодавстві України, основні положення Закону України  «Про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення пенсій»  тощо.  

Протягом 2017 року було проведено п’ять засідань Громадської ради при 
райдержадміністрації. На цих заходах, за винятком питань щодо затвердження 
порядку денного та планів роботи на наступний квартал, було розглянуто  36 
питань. Минулого року на п’яти засіданнях Гомадської ради було розглянуто 
26 питань. 

Систематично на засіданнях ради заслуховувалися актуальні питання 
розвитку території. Зокрема, розглядалися питання: про підготовку об’єктів 
житлово-комунального господарства та соціальної сфери Пологівського району 
до роботи в осінньо-зимовий період 2017-2018 років; про оздоровлення та 
відпочинок дітей і підлітків пільгової категорії у 2017 році; про підсумки 
2016/2017 навчального року в системі освіти району та пріоритетні завдання 
щодо забезпечення якості освіти в 2017/2018 навчальному році; про районний 
бюджет на 2018 рік тощо. 

На засіданнях розглядалися питання, що потребують роз’яснень, 
консультацій, обговорення, а саме: про фінансування соціальних пільг 
відповідно до Закону України «Про Державний бюджет на 2017 рік»;  про 
соціальний захист населення через надання пільг та житлових субсидій; про хід 
реалізації районної Програми соціальної підтримки малозабезпечених громадян 



із числа ветеранів війни, праці, інвалідів, інших соціальних верств населення 
«Назустріч людям». 

Фахівці районної державної адміністрації доводили до відома 
представників громадськості новації законодавства: про Закон України «Про 
внесення змін до деяких законів України щодо особливостей фінансового 
контролю окремих категорій посадових осіб» від  23.03.2017 № 1975; про 
постанову Кабінету Міністрів України від 24.05.2017 № 398 «Про затвердження 
Порядку проведення органами державного нагляду (контролю) консультацій з 
громадськістю за ініціативою громадських об’єднань»;  про нововведення в 
законодавстві щодо виплати аліментів та реєстрації спадщини тощо. 
   З меиою виконання ст..28 Закону Укрвїни «Про місцеві державні 
адміністрації» щодо реалізації   наданих   повноважень    впродовж 2017 року 
на засіданнях членами Громадської ради обговорювалося 15 проектів 
нормативно-правових актів (проектів розпоряджень голови 
райдержадміністрації). У 2016 році було обговорено два проекти нормативно-
правових актів. 

 Розгляд  зазначених вище питань з одного боку надав можливість 
підвищити рівень поінформованості громадськості щодо повноважень і роботи 
структурних підрозділів райдержадміністрації, інших органів виконавчої влади, 
підготовки нормативно-правових актів, з іншого боку – можливість органам 
виконавчої влади враховувати думку громадськості.    23 лютого 2017 року 
члени Громадської ради брали участь у публічному звіті голови 
райдержадміністрації за 2016 рік.  

   Протягом 2017 року двічі проводилося засідання круглого столу за 
участю членів Громадської ради та керівників районних осередків політичних 
партій, де розглядалися питання: «Про готовність до надання гуманітарної 
допомоги населенню територій, які постраждали від російсько-терористичних 
агресорів»; «Про районний план заходів до Дня пам’яті та примирення, Дня 
Перемоги та про спільну участь у меморіальних заходах, взаємодію під час 
відзначення державних свят»; «Про спільне бачення, механізм взаємодії та 
інформаційного супроводження заходів до Дня пам’яті та примирення, Дня 
Перемоги; «Про забезпечення проведення інформаційно-роз’яснювальної 
роботи серед членів організацій, пересічних громадян щодо толерантного 
ставлення до ветеранів війни та символіки, яку вони використовують, 
врахування їх поважного віку та стану здоров’я, щодо утримання від 
використання партійної символіки під час проведення урочистих та 
меморіальних заходів, неприпустимості використання комуністичної символіки 
під виглядом Прапора Перемоги, а також георгіївських стрічок», «Про 
використання усталеної емблеми стилізованої квітки маку та гасла 
«Пам’ятаємо. Перемагаємо. 1939-1945 роки». 

Постійно у роботі Громадської ради брав участь голова 
райдержадміністрації як уповноважений представник органу.   

Для забезпечення відкритості у діяльності райдержадміністрації у                 
2015 році було створено веб-сайт Пологівської районної державної 
адміністрації Запорізької області. Розпорядженням голови 



райдержадміністрації щодо інформаційного забезпечення веб-сайту 
райдержадміністрції  в мережі Інтернет визначено відповідальних за 
функціонування та ведення архіву веб-сайту, порядок його інформаційного 
наповнення, структуру веб-сайту і порядок оновлення інформаційних 
матеріалів. 
  
 Забезпечення законності, правопорядку, прав і свобод громадян.  

Відповідно до чинного законодавства  голова райдержадміністрації в 
межах   своїх   повноважень   видає   розпорядження, у тому числі нормативно-
правові, які відповідно до закону   забезпечують  нормативно-правове  
регулювання  власних  і делегованих повноважень. 

Протягом 2017 року головою райдержадміністрації прийнято 505 
розпоряджень, у тому числі 6 нормативно-правових актів, якими актуалізовано 
11 розпоряджень голови райдержадміністрації. З метою досягнення принципу 
транспарентності усі рішення з питань соціально-економічних питань, прийняті 
головою райдержадміністрації оприлюднюються на веб-сайті Пологівської 
райдержадміністрації, чим досягається транспарентність і контроль 
ефективності виконання розпоряджень громадськістю, нормативно-правові 
акти оприлюднюються в засобах масової інформації.  

За результатами проведення безвиїзних перевірок Головним 
територіальним управлінням юстиції у Запорізькій області було здійснено 
перевірку  актів голови райдержадміністрації щодо стану додержання 
законодавства з реєстрації нормативно-правових актів – порушення не 
виявлені, зауваження не виносилися. Рішення органів влади вищого рівня щодо 
визнання нечинними акти  голови райдержадміністрації не приймалися, в 
судових органах не оскаржувалися. 

Розроблено 96 проектів договорів та угод, у тому числі 1 меморандум про 
співпрацю з Бердянським центром надання вторинної правової допомоги. За 
результатами виконання договорів, угод претензій не надходило, судових справ 
не порушувалося.  

З метою надання первинної правової допомоги щодо питань, які належать 
до компетенції райдержадміністрації була надана допомога 45 фізичним 
особам, 3 – об’єднаню громадян, 14 – підприємцям. 

З метою вивчення громадської думки продовжують функціонувати 
телефони та скриньки довіри. Протягом звітного періоду скарг та пропозицій 
від громадян не надходило.  

Фактів щодо вчинення корупційних діянь суб’єктами, визначеними 
розпорядженням голови райдержадміністрації від 04.05.2016 № 176 «Про 
затвердження Плану заходів щодо забезпечення виконання вимог Закону 
України «Про запобігання корупції» та здійснення антикорупційних дій в 
Пологівській районній державній адміністрації Запорізької області та органах 
місцевого самоврядування Пологівського району на 2016-2017 роки», не 
зафіксовано. На телефонну лінію та електронні адреси райдержадміністрації  
повідомлень про порушення Закону України «Про запобігання корупції» 
впродовж звітного періоду не надходило. 



Для виконання заходів, затверджених районною Програмою 
профілактики правопорушень та забезпечення громадської безпеки в 
Пологівському районі, розвитку матеріально-технічної бази Пологівського ВП 
ГУНП в Запорізькій області на 2013-2017 роки, затвердженою рішенням 
Пологівської районної ради від 26.10.2012 № 2, передбачено видатки в сумі 500 
000 грн. на забезпечення Пологівського ВП ГУНП в Запорізькій області 
паливно-мастильними матеріалами, профінансовано та використано100 000 грн. 
районним бюджетом, 153 200 грн. сільськими бюджетами району, 45 000 грн. 
міським бюджетом. Загальна сума становить 298200 грн. 

 
Реалізація державної політики та виконання законодавства з питань 

розгляду звернень громадян. 
Відповідно до ст. 25 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації»  Пологівською районною державною адміністрацією протягом 
2017 року проведено ряд заходів, спрямованих на забезпечення системної 
роботи зі зверненнями громадян. 

Проаналізувавши динаміку звернень громадян, які надійшли до 
райдержадміністрації протягом трьох років, можемо зробити висновок, що 
загальна кількість звернень громадян з роками суттєво збільшилась з 362 
звернень у 2015 році до 507 у 2017 році. Збільшення звернень до влади свідчить 
про налагодження постійного діалогу з суспільством. Кількість усних звернень 
також збільшилась з 121 у 2016 році до 137 у 2017 році. Суттєво збільшилась, 
майже у 3 рази, кількість письмових звернень у порівнянні з 2016 роком,  з 71 
до 236 звернень та майже у 2 рази у порівнянні з 2015 роком. Причиною 
зростання кількості звернень стало збільшення коштів на фінансування 
районної  Програми соціальної підтримки ветеранів війни, праці, інвалідів та 
інших соціальних верств населення «Назустріч людям» на 2015-2017 роки. 
Протягом 2017 року на виконання цієї програми була виплачена матеріальна 
допомога малозабезпеченим громадянам на суму 54759,9 тис. гривень, а також 
115 учасникам АТО надано одноразову матеріальну допомогу на суму 76929 
гривень. Аналізуючи динаміку звернень, що надійшли для розгляду з урядової 
«гарячої лінії» протягом трьох років, бачимо, що кількість звернень у 2016 році 
суттєво збільшилась у порівнянні з 2015 роком з 107 до 203 звернень, та суттєве 
зменшення таких звернень у 2017 році до 105. Така динаміка свідчить, що 
громадяни почали спілкуватися за допомогою засобів телефонного зв’язку та 
через веб-сайт Урядового контактного центру, що дозволяє їм оперативно 
отримувати інформацію від органів виконавчої влади. Також відбулося 
збільшення звернень, що надійшли до райдержадміністрації з «гарячої лінії» 
КУ «Запорізький обласний контактний центр» Запорізької обласної ради з 7 у 
2015 році до 29 у 2017 році. 

Протягом 2017 року райдержадміністрацією розглянуто 399 питань, 
порушених у зверненнях громадян (у 2015 р. – 294, у 2016 р.- 224). Найбільше 
розглянуто питань у 2017 році. Серед основних питань, які порушували 
мешканці у своїх зверненнях упродовж  2017 року, чільне місце займають 
питання соціального захисту населення – 225, що на 62 питання більше, ніж за 



відповідний період 2016 року - 61;  комунального господарства - 31 питання, 
що на 11 менше, ніж за відповідний період 2016 року - 42;  аграрної політики і 
земельних відносин – 30, що на 9 більше, ніж за 2016 рік - 21; охорони здоров'я 
– 16, що на 1 більше, ніж за відповідний період 2016 року - 15; житлової 
політики 11 питань, що на 1 більше, ніж за відповідний період 2016 року - 10; 
забезпечення дотримання законності правопорядку  - 11,  що на 3 більше, ніж за 
2016 рік  - 8;  праці та зарплати – 9, що на 1 більше, ніж за відповідний період за 
2016 року - 10;  освіти – 9, що на 2 питання більше, ніж  за 2016 рік - 7 питань;  
сім’ї, дітей, молоді, гендерної рівності, фізичної культури і спорту - 7 питань, 
що на 1 питання менше, ніж за 2016 рік - 8 питань та інші.  З урахуванням 7 
колективних звернень, що надійшло протягом звітного періоду,  до 
райдержадміністрації  звернулося  455 громадян ( у 2016 році – 487). Із 
загальної кількості розглянутих звернень 190, вирішено позитивно  (у 2016 р.- 
22). 

За звітний період проведено 85 особистих прийомів та 86 виїзних 
прийомів. З них 12 на територіях сільських рад  та 52 в установах і 
підприємствах району. На особистих та виїзних прийомах керівництвом 
райдержадміністрації розглянуто 137 звернень громадян   (у 2016 р.- 121, у 2015 
- 134). Найбільше громадян побувало на прийомах у голови 
райдержадміністрації – 86 звернень ( у 2016 р. – 83, у 2015 р. - 70). Кількість 
усних звернень громадян до керівництва райдержадміністрації збільшилась, 
внаслідок зростання кількості звернень громадян з питань надання матеріальної 
допомоги на лікування, на придбання дров та твердого побутового палива, 
вирішення соціально-побутових питань. 

Протягом 2017 року на особистих прийомах розглянуто 160 питань (у 
2016 році - 148). На особистих прийомах порушувалися питання  
соціального захисту – 62 (у 2016 році - 41), комунального  господарства  - 16 
(у 2016 році - 37), аграрної політики і земельних відносин - 11(у 2016 році - 
13), праці та заробітної плати – 7 питань (у 2016 році - 7), сім’ї, дітей, молоді 
- 7 питань (у 2016 році - 4),  фізичної культури і спорту - 7 питань (у 2016 році 
- 4),  забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку - 4 
питання (у 2016 році - 4),   охорони здоров’я - 5 питань (у 2016 році - 8)   та 
інші. Із розглянутих питань: 33 – задоволено, на 127 надано роз’яснення в 
терміни, визначені законодавством. 

В райдержадміністрації вживаються заходи щодо поліпшення роботи із 
зверненнями громадян та попередження їх надходження. Громадяни району 
мають можливість вирішити свої проблеми за телефоном. За звітний період 
проведено 12 «прямих» телефонних зв’язків з населенням, під час  яких 
зателефонувало 43 особи ( у 2016 році – 97 осіб).  Від них надійшло 44 питання 
(у 2016 році – 114 питання). Із розглянутих питань: 15 – задоволено, на інші 
надано роз’яснення в терміни, визначені законодавством. 

  
Розгляд запитів на публічну інформацію, система обліку публічної 

інформації та її оприлюднення. 



Районною державною адміністрацією відповідно до Закону України «Про 
доступ до публічної інформації» забезпечується додержання прав громадян на 
отримання в установлені строки достовірної інформації про діяльність органів 
влади, явища та процеси, що відбуваються в економічній, соціальній, 
культурній та інших сферах життя району. Забезпечується її оперативне 
оприлюднення на веб-сайті районної державної адміністрації. Впродовж 
звітного періоду до райдержадміністрації надійшло 22 запита на отримання 
публічної інформації, що на 9 менше в порівнянні з 2016 роком ( у 2016 р. – 31). 
Забезпечено своєчасне їх опрацювання та надання відповідей запитувачам в 
порядку і в терміни, визначені Законом України «Про доступ до публічної 
інформації». Посилено роботу щодо ведення системи обліку публічної 
інформації в райдержадміністрації відповідно до вимог чинного законодавства, 
постійно здійснюється контроль за станом цієї роботи. 

Таким чином, Пологівською районною державною адміністрацією 
забезпечено опрацювання та розгляд усіх звернень та інформаційних запитів.  

  
Реалізація державної політики та виконання законодавства з питань 

ведення Державного реєстру виборців, до якого заносяться відомості про 
громадян України, щоі мають право голосу і проживають або перебувають 
на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці. 

Відповідно до ст. 25 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», на забезпечення здійснення заходів щодо ведення Державного 
реєстру виборців, відділом ведення Державного реєстру виборців апарату 
райдержадміністрації за 2017 рік здійснено прийом та реєстрацію подань 
відомостей від суб’єктів подань, визначених ст.22 Закону України «Про 
Державний реєстр виборців» - отримано та заведено до бази даних 672 
відомостей та опрацьовано 4034 записа, за якими внесені відповідні зміни до 
Державного реєстру виборців: внесені  зміни до ідентифікаційних та службових 
даних - 1066 записів, зміни виборчої адреси та встановлення відмітки «вибув» - 
1366 записів, включено нових  - 303, знищено - 749 записів, відхилено, 
відмовлено - 556 записів. 

Протягом 2017 року до відділу звернулося 3 виборці, з яких 2 звернення 
задоволено, одному заявнику відмовлено (звернення щодо змісту персональних 
даних, причина відмови - особа не включена до реєстру). 

Від органу виконавчої влади щодо кількісних характеристик виборчого 
корпусу надійшов один запит, який бкло задоволено.  

 
Реалізація державної політики у сфері цивільного захисту. 
З метою реалізації статті 25 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації», відповідно до вимог Кодексу цивільного захисту забезпечення 
реалізації державної політики у сфері цивільного захисту здійснюється єдиною 
державною системою цивільного захисту, яка складається з функціональних і 
територіальних підсистем та їх ланок. Ланки територіальних підсистем 
створюються районними державними адміністраціями. Безпосереднє 
керівництво ланкою здійснює голова райдержадміністрації. 



 Основними завданнями райдержадміністрації у сфері цивільного захисту 
є: 

1. Розроблення та забезпечення реалізації регіональних, місцевих програм 
та планів заходів у сфері цивільного захисту, зокрема спрямованих на захист 
населення і територій від надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню, 
забезпечення техногенної та пожежної безпеки. 

Створення і використання матеріальних резервів для запобігання та 
ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій. 

Рішенням тридцять третьої сесії шостого скликання Пологівської 
районної ради від 28.02.2014 №2 «Про цільову соціальну Програму розвитку 
цивільного захисту на 2014-2017 роки» була затверджена програма, заходами 
якої передбачалося фінансування придбання аварійно-рятувального обладнання 
та пожежно-технічного озброєння для Пологівського районного сектора 
Головного управління Державної служби надзвичайних ситуацій України в 
Запорізькій області та створення і накопичення матеріальних резервів 
будівельних та паливно-мастильних матеріалів для попередження виникнення 
надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків.  

Протягом 2017 року за кошти районного бюджету було придбано:  
а) для поповнення резервів палива: 
бензину А-92 - 2 830 літрів на суму 69 031,70 грн.; 
дизельного палива - 1210 літрів на суму 24 792,90 грн. 
б) для забезпечення здійснення заходів щодо захисту населення від 

надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру Пологівським 
РС ГУ ДСНС України в Запорізькій області: 

електропилка на суму 5 000 грн.; 
бензопилка на суму 7 000 грн; 
ліхтарі групові 4 шт. на суму 4 000 грн.; 
діелектричні ножиці 2 шт. на суму 3 400 грн. 
З районного матеріального резерву будівельних матеріалів було виділено: 
54 штук шиферу та 4,4 кг шиферних цвяхів для ремонту даху навчального 

корпусу комунальної установи «Міжшкільний навчально-виробничий 
комбінат» Пологівської районної ради Запорізької області, який був 
пошкоджений 06.10.2017; 

33 штук шиферу та 2,7 кг шиферних цвяхів для ремонту даху Вербівської 
амбулаторії загальної практики сімейної медицини, який був пошкоджений 
11.12.2017. 

 Для забезпечення робіт із ліквідації та попередження виникненню пожеж 
з матеріального резерву було виділено: 

2380 літрів бензину Пологівському РС ГУ ДСНС України в Запорізькій 
області для гасіння сухих рослинних залишків, сухої трави на території району; 

805 літрів дизельного палива КУП «Житло-Сервіс» Пологівської міської 
ради для ліквідації пожежі на полігоні твердих побутових відходів; 

500 літрів бензину Філії «Пологівськийрайавтодор» ДП «Запорізький 
Облавтодор» ВАТ ДАК «Автомобільні дороги України» для здійснення 
зимового утримання доріг; 



500 літрів дизельного палива та 100 літрів бензину Державному 
підприємству «Пологівське лісомисливське господарство» для здійснення 
попереджувальних заходів щодо недопущення пожеж на території лісових 
масивів (створення мінералізованих смуг та їх оновлення протягом 
пожежонебезпечного  періоду). 

У зв’язку із закінченням строку дії цільової соціальної Програми розвитку 
цивільного захисту в Пологівському районі на 2014-2017 роки відділом 
містобудування та архітектури, житлово-комунального господарства та 
будівництва і цивільного захисту райдержадміністрації розроблена та 
затверджена рішенням двадцять сьомої чергової сесії сьомого скликання 
Пологівської районної ради від 29.09.2017 №4 «Про цільову Програму розвитку 
цивільного захисту в Пологівському районі на 2018-2021 роки»  затверджена 
відповідна програма. 

 
2. Забезпечення виконання завдань створеними територіальними 

підсистемами та їх ланками: 
У районній системі цивільного захисту з метою комплексного 

розв’язання питань захисту населення і території від небезпечних явищ, аварій і 
катастроф техногенного, екологічного, природного характеру створені та діють 
спеціалізовані служби. 

 За звітний період спеціалізованою протипожежною службою – 
Державною пожежно-рятувальною частиною №21 - протягом року було 
здійснено 256 виїздів. З них на пожежі і загорання – 197 (лісових пожеж – 7), 
надання допомоги іншим службам – 15. 

Протягом 2017 року на пожежах в районі згинули 2 особи, 1 особа 
загинула на воді. 

Спеціалізованою медичною службою - Пологівським відділенням 
екстреної медичної допомоги - було виконано 18 680 викликів, з них: травм та 
нещасних випадків – 944, допомога дітям – 2 027. 

 
3. Організація та керівництво проведенням відновлювальних робіт з 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій. 
Протягом 2017 року Філією «Пологівськийрайавтодор» ДП «Запорізький 

Облавтодор» ПАТ «ДАК «Автомобільні дороги України» було очищено 2 360 
кілометрів (проходу) покриття доріг району та використано 1 347 тон 
протиожеледного матеріалу. 

Відповідно до укладених договорів, виконували роботи із снігоочищення 
автомобільних доріг і підприємства району: ТОВ «Агро Ком 1990», ФОП 
Слісаренко В.М., ТОВ «Агрофірма «Батьківщина», ТОВ «Романцови і Ко». 

Протягом 2017 року в Пологівському районі надзвичайних ситуацій 
місцевого та об’єктового рівня не було. 

З метою відшкодування вартості робіт із розчищення снігових заметів на 
автодорогах місцевого підпорядкування у 2017 році розпорядженням голови 
райдержадміністрації від 24.03.2017 №112 «Про виділення коштів з районного 
резервного фонду» було виділено 46,612 тис. грн.  



 
4. Організація та здійснення евакуації населення, майна у безпечні 

райони, їх розміщення. 
 Відповідно до Плану евакуації населення Запорізької області на випадок 
можливої радіаційної аварії на ВП «Запорізька АЕС» районною комісією з 
питань евакуації спільно із спеціалізованими службами цивільного захисту 
району розроблений, уточнений та затверджений начальником цивільного 
захисту району – головою райдержадміністрації План прийому та розміщення 
евакуйованого населення на території Пологівського району на випадок загрози 
виникнення або виникнення аварії на ВП «Запорізька АЕС». 
 Згідно з Планом  при аварії на ВП «Запорізька АЕС» Пологівський район 
приймає та  розміщує на своїй території 4 тис. 335 осіб Скельківської сільської 
ради Василівського району Запорізької області. 
   

Для координації діяльності центральних і місцевих органів виконавчої 
влади, підприємств, установ та організацій, пов’язаної з техногенно-
екологічною безпекою, захистом населення і територій, запобіганням і 
реагуванням на надзвичайні ситуації районними державними адміністраціями 
утворюються місцеві комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій. 

Розпорядженням голови райдержадміністрації від 09.02.2016 №61 «Про 
створення постійної місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 
та надзвичайних ситуацій та затвердження її посадового складу»  була створена 
відповідна комісія. 

Відповідно до Положення головою комісії є голова райдержадміністрації.  
Основними завданнями комісії з питань ТЕБ та НС у режимі 

повсякденної діяльності єздійснення заходів щодо забезпечення захисту 
населення, сталого функціонування господарських об'єктів, зменшення 
можливих матеріальних втрат у разі виникнення надзвичайної ситуації. 

Протягом 2017 року комісією проведено 17 засідань, на яких розглянуті 
52 питання.  За результатами засідань комісії та з ініціативи її членів видано 4 
накази начальника цивільного захисту району, проведено 2 засідання комісії 
районної комісії з організації заходів, пов’язаних із проведенням технічної 
інвентаризації захисних споруд цивільної оборони (цивільного захисту). 

 
Відповідно до вимог статті 16 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації» райдержадміністрації, в межах, визначених Конституцією  і  
законами  України,  здійснюють   на   відповідних територіях державний 
контроль за станом  захисних  споруд  цивільного  захисту. 

В Пологівському районі на обліку перебуває 45 захисних споруд 
цивільного захисту (цивільної оборони) різних форм власності. 

Двадцять три захисних споруди проінвентаризовано як об’єкти 
нерухомого майна, до райдержадміністрації надані копії технічних паспортів.  

У 2017 році була здійснена комплексна перевірка захисних споруд, за 
результатами якої складені акти. 



За результатами перевірки встановлено, що з числа 45 захисних споруд 
цивільного захисту, які знаходяться на обліку, готові до використання за 
призначенням 2 захисні споруди державної власності, обмежено готові 13 
захисних споруд (з них 7 – державної власності, 2 – комунальної власності та 4 
– приватної власності), не готові – 18 (з них 2 – державної власності, 10 – 
комунальної власності та 6 – приватної власності), зруйновані – 4 (1 – 
державної власності та 3 – приватної власності), власники 7 споруд приватної 
власності відмовилися від перевірки та не допустили огляду споруд, не має 
власника (підприємство державної власності ліквідоване без правонаступника) 
-1. 
 Райдержадміністрацією підготовлені та надані до Департаменту з питань 
цивільного захисту Запорізької облдержадміністрації документи для списання 
зруйнованих споруд. 
 

Реалізація державної політики у сфері надання адміністративних 
послуг громадянам. 
 Відповідно до статтей 13 та 25 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації» та Закону України «Про адміністративні послуги» центр надання 
адміністративних послуг Пологівської райдержадміністрації  Запорізької 
області утворений відповідно до розпорядження голови Пологівської 
райдержадміністрації № 132 від 18.03.2013 року як постійно діючий робочий 
орган при райдержадміністрації, включивши дозвільний центр з видачі 
документів дозвільного характеру за принципом організаційної єдності в складі 
центру та вирішення правових засад з реалізації прав, свобод  і законних 
інтересів громадян. 
 На виконання рішення Пологівської районної ради Запорізької області від 
03.03.2017 № 14 «Про делегування повноважень Пологівської районної ради 
Пологівській районній державній адміністрації» Пологівською 
райдержадміністрацією у 2017 році розроблено та подано на розгляд двадцять 
третьої сесії районної ради проект рішення «Про Програму розвитку та 
забезпечення функціонування центру надання адміністративних послуг 
Пологівської районної державної адміністрації Запорізької області на 2017 рік», 
яка була затверджена рішенням Пологівської районної ради від 30.11.2017 № 4. 
 Адміністративні послуги є провідним засобом реалізації прав громадян у 
сфері виконавчої влади, що вирішуються органами публічної адміністрації, 
ініціюються самими громадянами і стосуються їхніх суб'єктивних прав. 
Своєчасне, повне і якісне надання адміністративних послуг є складовою із 
залучення в порядку, встановленому законом установ та організацій до участі в 
обслуговуванні населення відповідної території. 
 У 2017 році у роботі з надання адміністративних послуг спостерігається 
динаміка щодо покращення якості обслуговування суб’єктів звернення 
органами виконавчої влади, іншими державними органами. Збільшилась 
кількість залучених до роботи територіальних органів виконавчої влади. 
Зазначеному сприяли і зміни у діючому законодавстві України з питань 
надання адміністративних послуг.  



 Перелік адміністративних послуг затверджений розпорядженням голови 
райдержадміністрації. У 2017 році центр надання адміністративних послуг 
надавав 47 видів адміністративних послуг (у 2016 році центром надавалось 49 
адміністративних послуг).  
 Це послуги Пологівського районного сектору Управління міграційної 
служби України в Запорізькій області (вклеювання до паспорта громадянина 
України фотокартки при досягненні громадянином 25- і 45- річного віку); 
Управління Держгеокадастру у Пологівському районі; відділу містобудування 
та архітектури, житлово-комунального господарства та будівництва і 
цивільного захисту райдержадміністрації; відділу культури і туризму 
райдержадміністрації; управління соціального захисту населення 
райдержадміністрації; послуг у сфері державної реєстрації речових прав на 
нерухоме майно та їх обтяжень та державної реєстрації юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та громадських формувань.  
 Також надання послуг дозвільного характеру Управління 
Держпродспоживслужби в Пологівському районі Запорізької області та  
Департаменту екології та природних ресурсів Запорізької обласної державної 
адміністрації. 
 ЦНАП Пологівської РДА співпрацює з Головним територіальним 
управлінням юстиції у Запорізькій області щодо прийому та видачі документів 
при здійсненні державної реєстрації громадських об’єднань відповідно до 
Закону України «Про громадські об’єднання», Закону України «Про державну 
реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 
формувань», Наказу Міністерства юстиції України від 09.02.2016 № 359/5 «Про 
затвердження Порядку державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-
підприємців та громадських формувань, що не мають статусу юридичної 
особи».  
 Всього у 2017 році ЦНАП надано 7293 послуги, у 2016 році — 7226 
послуг, з яких: 
- послуг відділу у Пологівському районі Головного управління 
Держгеокадастру у Запорізькій області - 3 664 послуги, у 2016 році було надано 
3 634 послуги; 
- послуг Пологівського районного сектору Управління Державної міграційної 
служби України в Запорізькій області - 1 280 послуг, у 2016 році надано 1 950 
послуг; 
- послуг відділу містобудування та архітектури, житлово-комунального 
господарства та будівництва і цивільного захисту Пологівської районної 
державної адміністрації Запорізької області - 5 послуг, у 2016 році - 6 послуг; 
- послуг у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх 
обтяжень - 1 390 послуг, у 2016 році - 782 послуги; 
- послуг у сфері державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - 
підприємців та громадських формувань - 923 послуги, у 2016 році - 854 
послуги; 
- послуг Управління Держпродспоживслужби в Пологівському районі 
Запорізької області - 3 послуги дозвільного характеру, у 2016 році - 4 послуги; 



- послуг Департаменту екології та природних ресурсів Запорізької обласної 
державної адміністрації — 9 послуг дозвільного характеру, у 2016 році - 15 
послуг; 
- послуг Головного територіального управління юстиції у Запорізькій області 
(державна реєстрація громадських формувань) - 14 послуг, у 2016 році - 4 
послуги. 
Щодня Відділ відвідувало в середньому до 30 суб`єктів звернення. 
 Зменшення кількості адміністративних послуг Державної міграційної 
служби України зумовлене тим, що 1 листопада 2016 року набрала чинності 
постанова Кабінету Міністрів України від 26.10.2016 № 745 «Про внесення змін 
до постанови Кабінету Міністрів України від 25.03.2016 № 302, якою 
затверджено новий зразок бланка паспорта громадянина України у формі 
картки та приведено у відповідність до законодавства Порядок оформлення, 
видачі, обміну, пересилання, вилучення, повернення державі, визнання 
недійсними та знищення паспорта громадянина України. 
 З прийняттям зазначеного акту паспорти громадянина України 
оформляються територіальними підрозділами Державної міграційної служби із 
застосуванням засобів Єдиного державного демографічного реєстру тільки у 
формі картки, що містить безконтактний електронний носій. 
 Спостерігається збільшення попиту адміністративних послуг у сфері 
державної реєстрації громадських формувань, державної реєстрації речових 
прав на нерухоме майно та їх обтяжень, державної реєстрації юридичних осіб, 
фізичних осіб – підприємців. 
 За 2017 рік до районного бюджету від надання адміністративних послуг 
надійшли кошти в розмірі 1 057 492 , 38 гривень, з них: 

66 172,00 гривень – за проведення державної реєстрації юридичних осіб, 
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань; 

142 230,00 гривень - за державну реєстрацію речових прав на нерухоме 
майно та їх обтяжень; 

849 090,38 гривень – за надання інших адміністративних послуг. 
  

Реалізація державної політики та виконання законодавства з питань 
здійснення управління  архівною  справою,  створення управлінських 
документів і роботи зі службовими документами та їх архівного зберігання. 

Відповідно до статей 16 та 25 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації» архівний відділ Пологівської райдержадміністрації в межах, 
визначених Конституцією і законами України, здійснює на території 
Пологівського району державний контроль за додержанням законодавства про 
Національний архівний фонд та архівні установи, а також здійснює управління 
архівною справою та діловодством. 

З метою забезпечення збереженості документів Національного архівного 
фонду та відповідно до Програми здійснення контролю за наявністю, станом і 
рухом документів Національного архівного фонду архівними установами 
Запорізької області на 2015-2019 роки було передбачено перевірити наявність 
документів Національного архівного фонду. Протягом 2017 року перевірено 



наявність документів: 
1) в архівному відділі – 6 фондів (загальною кількістю 1294 справи); 
2) в установах та організаціях району – 7 установ (загальна кількість 

перевірених документів 2384 справи), з них 267 справ постійного зберігання, 
1740 книг погосподарського обліку, 377 книг реєстрації нотаріальних дій. 

Протягом 2017 року відповідно до річного плану роботи архівним 
відділом було прийнято на зберігання 337 справ, передано до Державного 
архіву Запорізької області 540 справ. 

Всього на 01 січня 2018 року в архівному відділі зберігаються документи 
39 фондів, з них:  

справ постійного зберігання – 6207; 
справ з кадрових питань (особового складу) – 178; 
справ тимчасового зберігання – 502; 
виборчої документації (пакувань) – 463. 
Протягом 2017 року архівним відділом проведено 2 виставки документів 

Національного архівного фонду, присвячених Дню пам’яті жертв політичних 
репресій та Дню пам’яті жертв голодоморів. 

Протягом 2017 року до архівного відділу було розглянуто та виконано 72 
запити соціально-правового та майнового характеру. Переважна більшість 
запитів стосувалась питань надання у приватну власність або в оренду 
земельних ділянок, земельних часток (паїв). Кількість запитів до архівного 
відділу у порівнянні з 2016 роком  зменшилась на 16 відсотків. 

В архівному відділу створена і функціонує експертна комісія. Протягом 
2017 року було проведено 12 засідань експертної комісії, які оформлені 
протоколами. 

Розглянуто, схвалено та представлено на розгляд експертно-перевірної 
комісії Державного архіву Запорізької області документів установ-джерел 
формування Національного архівного фонду: 

3 номенклатури справ на 616 статей; 
14 описів справпостійного зберігання на 687 справ; 
11 описів справ з кадрових питань на 291 справу; 
16 актів про вилучення для знищення загальною кількістю 784 справи. 
Розглянуто та погоджено експертною комісією документи установ, які не 

є джерелами формування Національного архівного фонду: 
11 описів справ з кадрових питань на 452 справи; 
12 актів про вилучення для знищення загальною кількістю 4537 справ. 
Була надана методична та практична допомога установам району з питань 

архівної справи: складання номенклатур справ, описів справ, історичних 
довідок, актів про вилучення для знищення документів. Методична допомога 
установам та організаціям району надавалась начальником архівного відділу на 
особистих прийомах, в телефонному режимі або безпосередньо в установі, яка 
звернулась за допомогою. 

Трудові архіви Пологівського району 
На території Пологівського району станом на 01 січня 2018 року створено 

9 трудових архівів. З  них - 1 трудовий архів при Пологівській міській раді та 8 



при сільських радах: Басанській, Вербівській, Воскресенській, Інженерненській, 
Пологівській, Семенівській, Тарасівській, Федорівській. 

Протягом 2017 року до трудових архівів району надійшли 161 справа. 
Всього на 01 січня 2018 року в трудових архівах зберігається 7833 справи з 
кадрових питань (особового складу). З них - 2048 справ в трудовому архіві 
міської ради, 5785 справ – в трудових архівах сільських рад. 

Всього трудовими архівами району за 2017 рік було опрацьовано 369 
запитів, з них 88 запитів виконано трудовим архівом Пологівської міської ради, 
281 запит - трудовими архівами сільських рад. У порівнянні з 2016 роком 
кількість звернень до трудових архівів району збільшилась на 6 відсотків. 

 
Реалізація державної політики щод оборонної роботи та 

мобілізаційної підготовки. 
На виконання статті 27 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації» райдержадміністрацією протягом 2017 року: 
 оновлено план заходів при запровадженні нормованого забезпечення 
населення в особливий період; 

оновлено пакет документів для нормованого забезпечення населення в 
особливий період; 

проведено коригування I та ІV розділів мобілізаційного плану 
райдержадміністрації; 

укладено 12 договорів з підприємствами – виконавцями мобілізаційних 
завдань (2016 – 3); 

зібрано та узагальнено дані про можливості виконання мобілізаційних 
завдань підприємствами, установами та організаціями району; 

 переглянуто План заходів з організації підготовки та проведення 
мобілізації людських і транспортних ресурсів, основний та резервний склади 
групи управління проведенням мобілізації людських і транспортних ресурсів; 

спільно з Пологівським районним військовим комісаріатом уточнені 
розрахунки розподілу ліміту вилучення техніки на підприємствах, установах і 
організаціях району; 

на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 28.12.2000 № 
1921 «Про затвердження Положення про військово-транспортний обов’язок» 
спільно з Пологівським районним військовим комісаріатом проведено 
перевірки мобілізаційної готовності транспортних засобів на 11 підприємствах, 
установах, організаціях району (кількість одиниць техніки – 54) та складено 
відповідні акти; 

 на виконання загальнодержавного завдання з відбору кандидатів на 
військову службу за контрактом відібрано та відправлено до ЗСУ 59 осіб, що 
становить 120,4% від планового завдання на рік; 

на виконання Указу Президента України від 24.02.2017 № 44/2017 «Про 
звільнення в запас військовослужбовців строкової служби, строки проведення 
чергових призовів та чергові призови громадян України на строкову військову 
службу у 2017 році» відібрано та відправлено до Збройних Сил України інших 



військових формувань 34 особи, що становить 109,6% від планового завдання 
на рік; 

розроблено, подано на розгляд та затвержено рішенням районної ради  
проект рішення «Про району Програму забезпечення територіальної оборони 
Пологівського району Запорізької області на 2018-2022 роки» (затверджено 
рішенням районної ради від 29.09.2017 № 2); 

З метою забезпечення проведення призову громадян України на строкову 
військову службу, прийому на військову службу за контрактом та проведення 
часткової мобілізації у 2017 році районною Програмою «Призовна дільниця» на 
2016-2019 роки передбачено та затверджено видатки на загальну суму 197850 
грн., профінансована на загальну суму 174 704,81 грн., а саме:  
 забезпечення медикаментами, інструментарієм та медичним майном 
комунальної установи Пологівська центральна районна лікарня – передбачено 
програмою 57950 грн., профінансовано – 41 954,11 грн.; 

забезпечення перевезення військовозобов’язаних на військову службу за 
контрактом та призовників – передбачено програмою 60900 грн., 
профінансовано–59 600 грн.; 

паливно-мастильні матеріали для забезпечення перевезення  
військовозобов’язаних – передбачено програмою 61 200 грн., профінансовано – 
60 548,70 грн.; 
 виготовлення друкарської продукції у вигляді медичних карток та 
повісток на призов - передбачено програмою 7 000 грн.,  профінансовано – 3 
692 грн.; 
 закупівля канцелярського приладдя  для забезпечення оформлення 
документів - передбачено програмою 10 800 грн., використано – 8 910 грн.  

 
 Здійснення повноважень щодо соціально-економічного розвитку 

району 
На виконання статті 13 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації» Пологівською районною державною адміністрацією розроблено 
програму соціально – економічного та культурного  розвитку Пологівського 
району на 2017 рік, що затверджена рішенням Пологівської районної ради №2 
від 23.12.2016 року. В зазначеній програмі було визначено основні завдання 
соціально – економічного розвитку району, шляхи та механізми їх реалізації, 
що реалізовувалися шляхом тісної співпраці райдержадміністрації та районної 
ради, органів місцевого самоврядування профспілок та роботодавців, 
громадських організацій. 

У 2017  році за рахунок коштів районного бюджету були профінансовані 
заходи передбачені даною програмою на суму 20 млн.502 тис. 390 грн., що на 
5 млн. 335 тис. 404грн.  більше від попереднього року, а саме в галузі : 

-освіти, молоді та спорту – на суму 1млн.124 тис. 930 грн.; 
- культури та туризму- 4 млн.797 тис.017 грн.; 
-медицини – 4млн.580 тис.443грн.; ( вт.ч. КУ Центральна районна лікарня  

- 2млн. 780тис.196грн., Центр первинної медико-санітарної допомоги – 



1млн.210 тис.347грн.,  КУ Районна стоматологічна поліклініка -  585тис. 
900грн.); 
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  2016рік         2017рік 
освіта 1 370 825   1 124 930 
культура 2 318 483  4 797 017 
медицина 1 477 676  4 580 443 
 
Інша субвенція (територіям району на фінансування закладів освіти та 

культури) також була збільшена у порівняні з 2016 роком на 8 млн 691 тис. 001 
грн,  і становила 26 млн.175 тис.033 грн. в т.ч. за рахунок надходжень від  
територій:  

- міська рада - 11 млн.740 тис. 450 грн .  
- Басанська сілька рада- 1 млн. 52 тис. 687 грн.,  
- Вербівська с/р - 1 млн.45 тис. 600 грн.,  
- Григорівська с/р - 680 тис.014 грн. 
- Інженерненська с/р -2 млн.210 тис. 14 грн. 
- Новоселівська с/р - 778 тис. 170 грн.  
- Пологівська с/р - 425тис. 499 грн., 
- Костянтинівська с/р - 171 тис. 300 грн. 
- Семенівська с/р - 156 тис. 950 грн.,  
- Тарасівська с/р - 389 тис. 869 грн.,  
- Федорівська с/р - 1 млн. 524  тис. 487 грн. 
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У 2017 році були виділені та освоєні кошти за рахунок субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо 
соціально-економічного розвитку окремих територій Пологівського району, а 
саме на фінансування заходів: 

1. «Реконструкція водопроводу  по вул. Толстого  від вул. Крилова до вул. 
Щаслива, у м. Пологи Запорізької області» - субвенція з державного бюджету 
662,136 тис. грн. 

2. «Реконструкція  водопроводу  по вул. Толстого від вул. Крилова до вул. 
Грибоєдова, м. Пологи, Запорізької області» - субвенція з державного бюджету 
587,864 тис.грн. 

3. «Будівництво підвідного газопроводу до сіл Новоселівка, Шевченка, 
Пологівський район, Запорізька область» - субвенція з державного бюджету 
6000,000 тис. грн. 

4. «Придбання ультразвукової діагностичної системи (стаціонарного УЗД 
апарату для серцево-судинної діагностики) для комунальної установи 
Пологівської центральної районної лікарні Пологівської районної ради 
Запорізької області - субвенція з державного бюджету 1280,000 тис.грн. 

В рамках Регіональної програми будівництва, реконструкції, модернізації 
об’єктів інфраструктури, соціально-культурного та екологічного призначення 
по Запорізькій області на період до 2020 року були виділені кошти з обласного 
бюджету на такі об’єкти: 

1. Реконструкція з усуненням аварійного стану та підключенням до 
каналізаційної мережі комунальної установи Пологівський районний будинок 
культури по вул. Героя України Сацького В.А., 7 в м. Пологи Запорізької 
області. Коригування - 1125,297 тис.грн. 



2. Реконструкція  КУ Пологівський районний будинок культури 
Пологівської  районної ради Запорізької області за адресою: м. Пологи, вул. 
Героя України ацького В.А., буд. 7 - 2080,37 тис.грн. 

 
Використання землі, природних ресурсів, охорона довкілля.    
Відповідно до статті 13 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації» з метою охорони навколишнього природного середовища,  
покращення санітарно-епідеміологічного стану Пологівського району та 
проведення природоохоронної і ресурсозберігаючої політики  у 2017  році  
виконувались заходи районної Програми охорони довкілля та раціонального 
використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки в 
Пологівському районі на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням сесії 
Пологівської районної ради  від 24.12.2015 №2.  

У 2017 році на виконання заходів районної Програми у сфері охорони 
навколишнього природного середовища  було використано всього 188,006 тис. 
грн. у т.ч.: 
За кошти  з місцевих бюджетів,  на: 
    - «Придбання контейнерів для збору твердих побутових відходів» - на суму 
132,968 тис.грн.  

За кошти з  районного бюджету в сумі 55,039 тис. грн. придбано 
саджанців дерев для озеленення територій: 
- Басанської сільської ради на суму  20,0 тис.грн. 
- Григорівської сільської ради на суму 12,060 тис. грн. 
-  Пологівської сільської ради на суму 15,979 тис.грн. 
- Вербівської сільської ради на суму 7,0 тис.грн. 
 У  2017 році на здійснення природоохоронних заходів   було використано  
коштів на 17,3% більше, ніж у 2016 році,  а  саме у 2016 році - 160,266 тис. грн. 
,  у 2017 році 188,006 тис.грн. 
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З метою визначення та прогнозування впливу відходів на навколишнє 

природне середовище, своєчасного виявлення негативних наслідків,  
щокварталу здійснюється моніторинг місць утворення, зберігання і видалення 
відходів на території району. 

За екологічним станом місць видалення відходів, та здійснення заходів  
санітарного очищення, проведення заходів з благоустрою в м. Пологи 
відповідає КУП «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради.  



 Підприємство має всю необхідну дозвільну та технічну  документацію. 
Тверді побутові відходи збираються та вивозяться спеціальними та 
пристосованими автотранспортними засобами для санітарного очищення. В 
більшій частині міста  на спеціальних майданчиках встановлено 284 
контейнерів для збирання сміття (охоплено 141 вулиця та  підприємства міста).  

Для запобігання шкідливого впливу твердих побутових відходів на 
навколишнє природне середовище та здоров’я людей, покращення екологічного 
стану території  придбано два сміттєвоза для КУП «Житло-Сервіс» 
Пологівської міської ради  на суму 2200,0 тис.грн.  та отримана вакуумна 
машина для збору та транспортування рідких побутових відходів для ГКП ВКГ 
«Міськводоканал» Пологівської міської ради на суму 1400,0 тис.грн. 

 
Керуючись Законом України «Про природно-заповідний фонд України», 

відповідно основних засад Стратегії державної екологічної політики України  
та з метою збільшення та розширення площ природно-заповідного фонду 
Пологівського району, рішенням Запорізької обласної ради від 27.08.2015     № 
36 створено новий об’єкт природно-заповідного фонду ландшафтний заказник 
місцевого значення «Балка Куркулі» площею   24,1350 га (в межах 
Григорівської сільської ради).  У 2017 році з районного бюджету були  
передбачені видатки на виконання робіт зі встановлення  в натурі (на 
місцевості) меж територій та об’єктів природно-заповідного фонду, в розмірі 
30,0 тис.грн.  У червні 2017 року проведений тендер через систему «Prozorro» 
на  здійснення  робіт з розробка проекту землеустрою з організації та 
встановлення меж території природно-заповідного фонду місцевого значення 
на території Григорівської сільської ради Пологівського району Запорізької 
області «Ландшафтний заказник місцевого значення «Балка Куркулі».  З 
переможцем був укладений договір на виконання відповідних робіт на суму 
30,0 тис. грн.  У зв’язку з тим, що цикл тривалості робіт охоплює 2 роки (2017-
2018р.р.), у жовтні укладена додаткова угода до договору на продовження 
терміну виконання робіт по договору. Захід буде виконаний та 
профінансований у 2018 році.  Всього на території Пологівського району існує 
8 заказників місцевого значення, загальна  площа яких становить  289,0624 га: 4 
в межах Воскресенської сільської ради, 1 в межах Інженерненської сільської 
ради та  3 в межах Григорівської сільської ради.  Охоронні зобов’язання 
покладені на сільські ради. 

 
З метою реалізації вимог статті 13 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації» у грудні 2017 року райдержадміністрацією був проведений 
конкурс з визначення автомобільних перевізників для обслуговування на 
приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за 
межі території Пологівського району. Визначені переможці конкурсу, з якими 
укладено договори на перевезення пасажирів. 

Протягом року організовано  проведення пасажирообстеження на 
приміських маршрутах загального користування на території Пологівського 
району,  завдяки якому було розпочато пільгове перевезення громадян 



автомобільним  транспортом  приміського  сполучення, які не виходить за межі 
Пологівського району. 

 
На виконання саттей 13, 14 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації» райдержадміністрацією організовано виконання заходів 
Програми з підвищення рівня енергоефективності Пологівського району на 
2016-2020 роки, затвердженої рішенням № 8 дев’ятої сесії Пологівської 
районної ради  сьомого скликання.  

У 2017 році щокварталу проводилися засідання робочої групи з аналізу 
використання паливно – енергетичних ресурсів.  

Протягом 2017 року в бюджетній сфері проведено наступні заходи з 
енергозбереження  за кошти державного та місцевого бюджетів:  

- придбано та замінено віконних блоків та зовнішніх дверей  на 
енергозберігаючі  на суму 681 016 грн., що на 57,7% більше ніж у 
попередньому році; 

- проведено утеплення фасадів на суму 300 515 грн., що на 24% менше ніж 
у 2016 році 

- придбано енергозберігаючих ламп на суму 5 835 грн., що на 100% більше 
ніж у попередньому році 

- проведено заміну покрівель  на суму 468 237 грн що також  на 100% 
більше, ніж у 2016 році 

- проведено модернізацію систем теплопостачання на суму 349 176 грн. На 
зазначений захід у 2016 році залучалися кошти інвесторів.  

 
 

 
 
 Завдяки проведеним заходам з енергозбереження вдалося зменшити 
споживання енергоресурсів у порівнянні з 2015 роком: 
 



 2015 
 

2017 
 

Економія % 

Електроенергія( Квт) 708 426,33 647 401,8 8,6 
Природній газ(м3) 379,773 82,782 78,2 
Вугілля(т) 1 506,795 1 374,6 8,7 
   

 
 

Протягом року  проводилася популяризація серед широких верств 
населення  через засоби масової інформації  ефективного і ощадливого  
споживання  паливно – енергетичних ресурсів;  головам міської та сільських 
рад неодноразово надавалися пропозиції щодо впровадження  альтернативної 
енергетики на території рад. 

 
Результати проведення допорогових закупівель у 2017 році у системі 

«Prozorro»  
Пологівською районною державною адміністрацією та її самостійними 

структурними підрозділами на виконання Закону України «Про публічні 
закупівлі» та розпорядження Голови обласної державної адміністрації  від 
03.03.2017 №94 «Про здійснення допорогових публічних закупівель у 
електронній системі «Prozorro»» з метою дотримання принципів публічності 
закупівель та економії бюджетних коштів, у 2017 році проводилися допорогові 
закупівлі предметів вартістю від 3 тисяч грн. через систему електронних 
закупівель  «Prozorro». 

За 2017 рік було проведено 272 допорогових закупівлі, з них – 92 не 
відбулися в зв’язку з відсутністю пропозицій учасників, за результатами 169 
процедур укладені відповідні договори, скасовано 11 процедур.   Очікувана 
вартість закупівлі товарів, робіт та послуг  усіх проведених процедур становила 
12 млн. грн. економія бюджетних коштів від фактично проведеної закупівлі 
склала 833,52 тис.грн. 

 



За результатами рейтингу діяльності районних державних адміністрацій 
Запорізької області за 9 місяців 2017 року Пологівський  район посів І місце 
серед районів області  (у 2016 році - 14 місце). 

 
Виконання повноважень в галузі містобудування, житлово-

комунального господарства, транспортна інфраструктура  (стаття 20 
Закону України «Про місцеві державні адміністрації».  

У Пологівському районі у сфері житлово-комунального господарства 
послуги надаються:  

комунальним  унітарним підприємством «Житло-Сервіс» Пологівської 
міської ради,  

головним комунальним підприємством водопровідно-каналізаційного 
господарства «Міськводоканал» Пологівської міської ради,  

Пологівським сільським комунальним підприємством «Побут», 
комунальним підприємством «Злагода» Вербівської сільської ради,  
комунальним підприємством «Благоустрій» Федорівської сільської ради, 
комунальним  унітарним підприємством «Комсервіс» Воскресенської 

сільської ради.  
На території району для забезпечення теплопостачання  об’єктів 

соціальної сфери  працює  30 котелень: 12 – на вугіллі, 2 – на електроопаленні, 
6 – на природному газу та 10 – на альтернативному виді палива. 

Послуги з надання теплопостачання на альтернативних видах палива 
надаються підприємствами:  ТОВ «Запоріжжяоблтеплоенерго» та ТОВ «БИО-
АГРО». 

З метою підтримки державної політики енергозбереження, спрямованої 
на скорочення та заміщення споживання природного газу,  з 01.11.2017 року 
опалення державного навчального закладу  «Пологівський професійний ліцей» 
здійснюється котельнею ТОВ «БИО-АГРО» на альтернативному виді палива.  

 
Пологівською райдержадміністрацією проводиться організаційна робота 

в напрямку щодо управління  автомобільними дорогами загального 
користування місцевого значення на території Пологівського району.  

Всього по Пологівському району  32 дороги загального користування 
загальною протяжністю 367,1км з них: 3 – державних, 8 – обласних та 21 –  
районна дорога.  

У  2017 році виділені з обласного бюджету кошти в сумі 654 314 грн.  та 
за пропозицією райдержадміністрації були використані на ремонт доріг: 

 Пологи-Кінські Роздори-Андріївка-Нововасилівка-Бердянськ – в сумі  
527 967,81грн., площа  2537,84 м2, 

Приютне-Новозлатопіль-Красноселівка-Федорівка-Кінські Роздори – в 
сумі  126 346,38 грн., площа 319,78 м2. 

На ремонт доріг загального користування місцевого значення видатки  з 
місцевих бюджетів міської та сільських рад на  співфінансування ремонту доріг 
склали в сумі 3 185 399  грн. 



Обласні та районні дороги загального користування місцевого значення  з 
01.01.2018  передані зі сфери управління Державного агентства автомобільних 
доріг України (Укравтодору) до сфери управління облдержадміністрацій.   

Зазначені дороги закріплені на праві оперативного управління за 
Департаментом промисловості та розвитку інфраструктури 
облдержадміністрації.  Замовником робіт з будівництва, реконструкції, ремонту 
та експлуатаційного утримання доріг загального користування місцевого 
значення визначено Управління капітального будівництва 
облдержадміністрації.  

Пологівською райдержадміністрацією здійснюється організаційна робота 
щодо визначення ділянок доріг, які потребують негайного проведення ремонту 
та  забезпечують транспортне сполучення до закладів охорони здоров’я, освіти 
та соціальної сфери на території району. 

  
На виконання  районної програми   «Питна вода на 2012-2020 роки», 

затвердженої рішенням районної ради від 21.12.2011 № 1, за пропозицією  
райдержадміністрації були затверджені заходи  на 2017 рік   на загальну суму 
15 417 960 грн. за рахунок коштів різних бюджетів.  

По Пологівській міській раді виконані заходи:   
реконструкція водопроводу по вул. Толстого в м. Пологи на загальну суму  

1 579 530 грн., в тому числі за рахунок коштів державного бюджету       
1 250 000 грн.; 

капітальний ремонт водопроводу по вул. Потьомкіна від  СОВ №1 до вул. 
Дружба в м. Пологи  на суму 1 044 325 грн. за рахунок коштів міського 
бюджету.  

 
Керуючись ст. 20 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» в 

галузі містобудування та архітектури,    у Пологівському районі за період 2017 
року відділом містобудування та архітектури, житлово-комунального 
господарства і цивільного захисту  проводилась робота з організації  та надання  
консультаційної допомоги  органам місцевого самоврядування, в межах своїх 
повноважень, з питань розробки та затвердження містобудівної документації  
на місцевому рівні з метою забезпечення реалізації державної містобудівної 
політики.   

  Протягом  2017 року, начальник відділу містобудування та архітектури, 
житлово-комунального господарства і цивільного захисту  
райдержадміністрації, головний   архітектор  району,  безпосередньо брав  
участь у засіданнях  архітектурно-містобудівної ради при Управлінні 
містобудування та архітектури Запорізької облдержадміністрації у розгляді, 
обговоренні та захисту щодо розроблених проектів генеральних планів 
населених пунктів розташованих на території  Пологівського району. 

  Протягом 2017 року за рахунок коштів з місцевих бюджетів розроблені та 
затверджені генеральні плани населених пунктів: 

с. Семенівка Семенівської сільської ради;                                                                                    
с. Костянтинівка Костянтинівської сільської ради; 



с. Григорівка Григорівської сільської ради; 
с. Пологи та с. Івана Франка Пологівської сільської ради. 

       У 2017 році Пологівською райдержадміністрацією затверджені детальні 
плани територій за межами населених пунктів: 

для розміщення комплексу будівель механізованого току ТОВ 
«Семенівське», розташованого на території Семенівської сільської ради;  

для розширення кар’єрів «Центральний» та «Західний» ТОВ 
«Гірничодобувна компанія «Мінерал» з видобування вогнетривкої глини та 
каоліну на території Пологівської сільської ради; 

 для розміщення комплексу будівель зернового току ТОВ «Агрофірма  
«Батьківщина» за межами населених пунктів Воскресенської сільської ради.  
Наданий дозвіл на розроблення детального плану території, розташованої за 
межами населених  пунктів Воскресенської сільської ради  для розміщення та 
експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього 
господарства ТОВ «Європейська дорожньо-будівельна компанія» для 
обслуговування та ремонту об’єктів транспортної інфраструктури та 
дорожнього господарства. 

Відділом містобудування та архітектури, житлово-комунального 
господарства і цивільного захисту Пологівської   райдержадміністрації  у 2017 
року були видані містобудівні умови та обмеження забудови земельної ділянки 
для проектування об’єктів  будівництва: 

  водопроводу технічної води по вул. Кирилівська від буд. 6 до буд. 20 у 
с.Семенівка; 

  складу сільгосппродукції та автомобільної вісової на території «ТОВ 
Семенівське» за адресою: вул. Миру, 96 в с. Семенівка; 

 ангару під зерносховище на території «ТОВ Семенівське» за адресою: вул. 
Миру, 96 в с. Семенівка. 
        Відділом містобудування та архітектури, житлово-комунального 
господарства і цивільного захисту райдержадміністрації  відповідно до переліку 
надання адміністративних послуг видано  2 (два) будівельних паспорта 
забудовника,  для будівництва та обслуговування житлових будинків та 
господарських приміщень. 
          Надані 4 (чотири) висновки про погодження проекту землеустрою 
юридичним та фізичним особам щодо відведення  земельної ділянки, а саме:  

   Пологівській міській раді – для будівництва та обслуговування будівель і 
споруд міського стадіону; 

  Григорівській сільській раді  - для будівництва та обслуговування  
об’єктів будівель закладів культурно-просвітницького обслуговування    с. 
Григорівка; 

двом фізичним особам для будівництва та обслуговування будівель 
громадської  забудови; 

 При відділі містобудування та архітектури, житлово-комунального 
господарства і цивільного захисту Пологівський райдержадміністрації   
утворені та працюють: 



комітет доступності  осіб з обмеженими фізичними можливостями  та 
інших маломобільних груп населення до інженерної, транспортної 
інфраструктури; 

комісія з  обстеження залізничних переїздів з автобусним рухом , що не 
перебувають у власності залізниці (переїзд ТОВ «Гірничодобувна компанія 
«Мінерал»). 
        Начальником відділу містобудування та архітектури, житлово-
комунального господарства і цивільного захисту  райдержадміністрації, 
головним архітектором району,  на особистому прийомі громадян протягом 
2017 року, розглянуто понад 30 (тридцяти) звернень від юридичних та фізичних 
осіб, надавалась консультаційна допомога з спірних питань у сфері 
будівництва, порядку отримання дозвільних документів  відповідно до Закону 
України «Про регулювання містобудівної діяльності», інших нормативних 
документів. 
На виконання Регіональної програми створення містобудівного кадастру 
Запорізької області на 2014-2019 роки  відділом містобудування та архітектури, 
житлово-комунального господарства і цивільного захисту Пологівської   
райдержадміністрації, розроблена Програма містобудівного кадастру 
Пологівського району на 2017-2019 роки. 

Метою створення містобудівного кадастру місцевого рівня  є підвищення 
ефективності управлінських рішень за рахунок взаємної інформаційної 
інтеграції містобудівної документації з програмами соціально- економічного 
розвитку Пологівського району. Орієнтовний  обсяг фінансування програми  - 
828,4 тис. грн. 

 
Реалізація державної політики у галузі сільського господарства.  

Рослинництво. 
Виробництва зерна в Пологівському районі за останні три роки складає не 

менше 128 тис. тонн щорічно.  
В минулому 2017 році сільгосппідприємствами району із загальної 

збиральної площі зернових та зернобобових культур, яка склала 42,4 тис.га. при 
середній урожайності 37,2 ц/га, намолочено 157,4 тис. тонн зерна, що на 33,9 
тис. тонн більше, ніж було в 2016 році. Пологівський район посів ІІ місце  по 
отриманому валу зернових  та зернобобових культур та ІV місце по середній 
урожайності зернових  та зернобобових культур серед інших районів області.  

 Загальна збиральна площа озимої пшениці в 2017 році склала 33,1 тис.га., 
при середній урожайності 39,5 ц/га проти 33,,9 ц/га в минулому році отриманий 
вал зерна озимої пшениці становить 130,6 тис. тон, що на 34,8 тис. тон більше 
показника 2016 року.  
 Щорічно Пологівський район отримує високі врожаї соняшнику та 
входить в трійку найкращих районів області по отриманому валу. В минулому 
2017 році отриманий вал соняшника склав 59,6 тис. тонн, що на 500  тонн 
більше, ніж в 2016 році. Середня врожайність соняшника 2017 року склала 20,8 
ц/га, що на 2,9 ц/га більше показника 2016 року. 



В 2017 році Пологівський район посів І місце серед інших районів області 
по отриманому валу та середній урожайності соняшника. 
 Незважаючи на складні погодно-кліматичні умови, які були в оптимальні 
строки посіву озимих, сільгосппідприємствами району під урожай 2018 року 
посіяно озимих культур на площі 36760 га, що на 556 га більше, ніж у 2016 
році, зних: 

-озимої пшениці - 32842 га; 
-озимого ячміню - 3483 га; 
-озимого ріпаку - 435 га. 
Станом на 01.02.2018 року посіви озимих зернових культур знаходяться в 

доброму та задовільному стані. 
 
Орендні відносини. 
 Сільськогосподарськими підприємствами та фермерськими 

господарствами району орендується 63,5 тис. га земель. Всі підприємства 
заключили договори оренди на сплату орендної плати в розмірі не менше 3% 
від нормативно-грошової оцінки землі, що складає 65278 тис.грн. Більшість 
сільськогосподарських підприємств сплачує орендну плату  більше ніж 3%.  

Так за 2017 рік було виплачено 65930,78 тис.грн. орендної плати, що 
складає 101% від плану. 

 
Заробітна плата. 
Заробітна плата в сільському господарстві району  щорічно збільшується.  

Так середньомісячна заробітна плата в 2016 складала - 4793 грн., а в 2017 – 
6254,9 грн. 

Заборгованість по заробітній платі серед сільгосппідприємств відсутня.  
 

Тваринництво. 
Станом на 01.01.2018 року поголів’я свиней станом  збільшилося на 102 

голови,  а овець на 3584 голови  в порівняні з 2016 роком. 
М’яса в живій вазі в 2017 році вироблено 588 тонн, що більше проти 

минулого року на 255 тонн. 
Райдержадміністрацією проводиться робота щодо стабілізації та 

нарощування виробництва тваринницької продукції. 
 

Використання водних об’єктів та земель водного фонду на території 
Пологівського району. 
 На території Пологівського району знаходиться 91 водний об’єкт, 
загальна площа яких складає 523,5 га, з них: 8 ставків спускних, 55 ставків не 
спускних, інші знаходяться без води (сухі або зруйновані дамби).  
 25 водних об’єктів на території Пологівського району передано в оренду 
для риборозведення.  

 
В Пологівському районі діє програма Програма «Поводження з 

токсичними відходами на 2012-2018 роки». Найгострішою проблемою є 



ситуація у сфері поводження з непридатними та забороненими до икористання 
агрохімікатами, які зберігаються в безхазяйних складських приміщеннях, 
розташованих на території району. Проведення відповідних робіт щодо 
належного зберігання та утилізації даних отрутохімікатів потребує значних 
фінансових витрат. За результатами останньої інвентаризації місць 
накопичення непридатних та заборонених до використання в сільському 
господарстві хімічних засобів захисту рослин, яка була проведена 28.02.2017 
року, на території району нараховується 7 складів отрутохімікатів, де 
накопилися та зберігаються приблизно 150,415 тонн непридатних та 
заборонених до використання отрутохімікатів, з них: 5 складських приміщень є 
безхазяйними, на яких зберігається 135,506 тонн  ( в т.ч. ТОВ НВТ «Динаміка»- 
120 тонн) та 2 склади які мають власника (ТОВ «Україна Нова» - 9,864 тн., ПП 
А/Ф «Григорівська» - 5,045 тонн).  

Вивезенням та утилізацією непридатних агрохімікатів може займатися 
лише спеціалізована організація. 

За інформацією Департаменту екології та природних ресурсів 
облдержадміністрації в минулому році в області зареєстровано 220 тонн 
непридатних та заборонених до використання в сільському господарстві 
хімічних засобів захисту рослин, які не мають власника, у т.ч. в Пологівському 
районі – 135,5 тонн. 
 У 2016 році з обласного екологічного фонду було виділено 8 млн. грн. на 
вивіз безхазяйних ХЗЗР, які накопичені в області. Двічі оголошувались 
міжнародні торги. Проте через недостатню кількість учасників вони були 
відмінені. 
 У 2017 році Департаментом екології та природних ресурсів 
облдержадміністрації були оголошені «міжнародні» відкриті торги на послуги з 
видалення «Відходи небезпечні, збирання» («Проведення робіт із забезпечення 
екологічного безпечного збирання, перевезення, зберігання, оброблення та 
знешкодження непридатних та заборонених до використання в сільському 
господарстві хімічних засобів захисту рослин і тари від них ( в тому числі тари, 
в якій зберігаються відходи та транспортна тара, в якій перевозяться відходи») 
на території Запорізької області за рахунок обласного екологічного фонду, але 
переможець відкритих торгів невизначений.   
  Дане питання знаходиться на постійному контролі районної постійно 
діючої комісії з питань безпечного поводження з забороненими і непридатними 
до використання в сільському господарстві хімічних засобів захисту рослин. 
 

Програмою земельної реформи у Пологівському районі на 2014-2018 
роки, затвердженою рішенням Пологівської районної ради від 24.06.2016 № 9 
(із змінами) у 2017 році передбачалося проведення заходів: проведення 
нормативно грошової оцінки земель несільськогосподарського, 
сільськогосподарського призначення за межами населених пунктів, розробка 
проектів землеустрою щодо організації і встановлення меж територій історико-
культурного призначення та встановлення меж об’єктів історико-культурного 
призначення та їхніх охоронних зон в натурі. 



  Залишок коштів від втрат сільськогосподарського та лісогосподарського 
виробництва Пологівського району на бюджетних рахунках ГУДКСУ у 
Запорізькій області на 01.12.2017 року складає 42390,30 грн., з них: 
 32481,75 грн. – районного бюджету; 
 8511,6 грн. – бюджету Пологівської міської ради; 
 823,8 грн. – бюджету Костянтинівської сільської ради; 
 0,55 грн. – бюджету Пологівської сільської ради; 
 0,8 грн. – бюджету Семенівської сільської ради; 
 571,8 грн. – бюджету Федорівської сільської ради. 

У грудні 2017 році надходження коштів від втрат сільськогосподарського 
та лісогосподарського виробництва склали 205647,75 грн., а саме 
«Гірничодобувна компанія «Мінерал» відшкодувала бюджету кошти від втрат 
сільськогосподарського виробництва, які спричинені внаслідок вилучення 
земельної ділянки для потреб не пов’язаних із сільськогосподарським 
виробництвом. В минулому році заходи щодо використання залишку  коштів 
від втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва не 
здійснювались в зв’язку з незначною сумою залишку на виконання 
запланованих заходів. 

За пропозицією відділу у Пологівському районі ГУ Держгеокадастру  в 
Запорізької області вирішено залишок коштів використати на проведення 
нормативно грошової оцінки земель несільськогосподарського, 
сільськогосподарського призначення за межами населених пунктів у 2018 році. 

Залишок коштів від втрат сільськогосподарського та лісогосподарського 
виробництва Пологівського району на бюджетних рахунках ГУДКСУ у 
Запорізькій області на 01.01.2018 року складає 248038,75 грн., з них: 
 73611,3 грн. – районного бюджету; 
 8511,6 грн. – бюджету Пологівської міської ради; 
 823,8 грн. – бюджету Костянтинівської сільської ради; 
 164518,75 грн. – бюджету Пологівської сільської ради; 
 0,8 грн. – бюджету Семенівської сільської ради; 

571,8 грн. – бюджету Федорівської сільської ради. 
Використання коштів від втрат сільськогосподарського та 

лісогосподарського виробництва знаходиться на контролі 
райдержадміністрації.  

 
В районі діє Програма заохочення підвищення ефективності виробництва 

сільгосппродукції та покращення показників праці в Пологівському районі на 
2014-2018 роки.  

На виконання заходів програми за підсумками роботи 
сільськогосподарських товаровиробників у 2017 році було нагороджено 49 
кращих працівників району Почесними грамотами та цінними подарунками на 
суму 34,4 тис.грн. 

 
Результати проведення на території Пологівського району заходу 

«Врожай – 2017». 



Розпорялженням голови райдержадміністрації у 2017 році було 
затверджено склад районної робочої групи з організації проведення в районі 
заходу «Врожай – 2017» та основні стратегічні напрямки заходу «Врожай – 
2017».  
 Районною робочою групою з організації проведення в районі заходу 
«Врожай – 2017» проведено моніторинг стану використання земель 
сільськогосподарського призначення (рілля, багаторічні насадження, сіножаті, 
пасовища) суб’єктами господарювання (юридичні особи, фізичні особи-
підприємці, громадяни) на території міської, сільських рад та Воскресенської 
об’єднаної територіальної громади. За результатами аналізу моніторингу стану 
використання земель сільськогосподарського призначення районною робочою 
групою виявлені факти використання земельних ділянок державної та спільної 
часткової (колективної) власності без правовстановлюючих документів 
загальною площею 1073 га. 
 Матеріали направлені до Головного управління Держгеокадастру в 
Запорізькій області, Пологівського відділу поліції ГУ НП в Запорізькій області 
та Пологівської ОДПІ ГУ ДФС в Запорізькій області з метою проведення 
перевірок на законність використання відповідних земельних ділянок.   
  Проведено 16 засідань районної робочої групи з організації проведення в 
районі заходу «Врожай - 2017», на яких розглянуто важливі питання виконання 
заходу «Врожай - 2017». 

 На засіданні за участю керівників сільськогосподарських підприємств 
обговорено питання щодо підвищення ставки орендної плати за використання 
сіножатей та пасовищ, які використовуються не за функціональним 
призначенням. За згоди більшості керівників сільськогосподарських 
підприємств було прийняте рішення про приведення орендної плати за 
використання сіножатей та пасовищ у відповідність до їх використання, так як 
дані земельні ділянки використовуються для вирощування зернових та 
технічних культур. 
 Керівникам сільгосппідприємств всіх форм власності, що орендують 
вищезазначені земельні ділянки, запропоновано надати до Пологівської ОДПІ 
ГУ ДФС у Запорізькій області уточнену податкову декларацію зі збільшеною 
орендною платою.  

За результатами проведеної роботи в рамках заходу «Врожай-2017»: 
- видано 44 розпоряджень голови райдержадміністрації про надання 

дозволів на розроблення технічної документації; 
-  видано 25 розпоряджень голови райдержадміністрації про затвердження 

технічної документації та надання в оренду земельної ділянки; 
- укладено та зареєстровано 19 нових договорів оренди земельних ділянок  

(рілля, сіножаті, пасовища,багаторічні насадження); 
- укладено та зареєстровано 5 додаткових угод до договорів оренди 

земельних ділянок; 
- укладено та зареєстровано 10 нових договорів оренди земельних часток 

(паїв) з громадянами;     
- додаткові надходження єдиного податку ІV групи – 111,8 тис. грн. 



- додаткові надходження орендної плати за земельні ділянки державної та 
комунальної власності – 531,6 тис. грн. 

- додатково задекларовано ПДВ до сплати в бюджет – 375,2 тис. грн. 
 

Вирішення питань бюджету, фінансів та обліку (стаття 13 Закону 
України «Про місцеві державні адміністрації»). 
  

Використання коштів державного бюджету. 
Затверджено  
 на 2017 рік 

Фактичні витрати за 
2017 рік 

Фактичні витрати за 
2016 рік 

Пояснення,  
відхилення % 

 
10 804620,00 грн. у т.ч.:

 

 
10 361834,68 грн. у т.ч.:

 

 
7 224717,48 грн. у т.ч.:

 

 

 
9 825912,00 грн. 

оплата праці і 
нарахування на 
заробітну плату 

 

 
9 823087,31 грн. 

оплата праці і 
нарахування на 
заробітну плату 

 

 
6 582637,54 грн. 

оплата праці і 
нарахування на 
заробітну плату 

 

 
Згідно 

постанови Кабінету 
Міністрів України від 

18.01.2017 № 15 
«Питання оплати праці 
працівників державних 
органів» зі змінами на 

49 % збільшились 
видатки проти 2016 

року 
 

977668,00 грн. 
поточні видатки, 

у т. ч. 
 

12599,00 грн. на 
придбання 

предметів, матеріалів, 
обладнання та 

інвентарю; 
 

69709,00 грн. 
на оплату послуг; 

 
330,00 грн. на 

погашення 
простроченої 
кредиторської 
заборгованості 
минулих років 

 
537708,45 грн. 

поточні видатки 
у т. ч. 

 
12599,00 грн. 

придбання 
предметів, матеріалів, 

обладнання та 
інвентарю; 

 
69547,34 грн. 

на оплату послуг; 
 

330,00 грн. на 
погашення 

простроченої 
кредиторської 
заборгованості 
минулих років 

 
642079,94 грн. 

поточні видатки 
у т. ч. 

 
2450,00 грн. 
придбання 
предметів, 
матеріалів, 

обладнання та 
інвентарю; 

 
66231,08 грн. 

на оплату послуг; 

 
У 2017 році на 

придбання 
предметів, матеріалів, 

обладнання та 
інвентарю а  також на 
оплату послуг (крім 

комунальних) виділено 
коштів на 20 % більше 

проти видатків 
минулого року. 

 
895030,00 грн. 

оплата комунальних 
послуг та енергоносіїв 

 
455232,11 грн. 

оплата комунальних 
послуг та 

енергоносіїв 
 

 
573398,86 грн. 

оплата комунальних 
послуг та 

енергоносіїв 
 

 
Витрати 2017 року 

проти 2016 року 
зменшилися на 20,6 %  
у зв’язку з економією 

та раціональним 



використанням 
бюджетних коштів 

 
1040,00 грн. 

Інші поточні видатки 

 
1038,92 грн. 

 
 

 
 

Сплата штрафних 
санкцій Пологівською 

райдержадміністрацією 
відповідно до акту 
ревізії фінансово-

господарської 
діяльності 

Пологівської районної 
ради № 08-21/17 від 

27.12.2016 
 

На 2017 рік затверджено кошторисом асигнувань по КПКВК 7781010 
«Здійснення виконавчої влади у Запорізькій області» 10 804620,00 грн., касові 
видатки склали в сумі 10 361934,68 грн. Залишок невикористаних коштів склав у 
сумі 442785,32 грн.: 

2824,69 грн. залишок утворився за рахунок працюючих інвалідів та 
допомоги по тимчасовій непрацездатності; 

162,74 грн. без урахування фактичної потреби; 
439797,89 грн. залишок невикористаних коштів по енергоносіям (кошти 

повернуті до Держбюджету). 
  Протягом 2016-2017 років кошторисні призначення були затверджені 
згідно доведених помісячних та річних розписів асигнувань Державного 
бюджету, відповідно до лімітних довідок про бюджетні асигнування та 
кредитування. Фінансові зобов’язання бралися лише в межах кошторисних 
призначень на відповідний бюджетний період. Кредиторська та дебіторська 
заборгованість станом на 01 січня 2018 року відсутня  
 
 Виконання місцевого бюджету Пологівського району. 
           Відповідно до статті 77 Бюджетного кодексу України прийнято рішення 
районної ради від 23.12.2016 № 16 «Про районний бюджет на 2017 рік».  
 Рішенням Пологівської районної ради від 23 грудня 2016 року № 10 «Про 
районний бюджет на 2017 рік» були затверджені: 
        доходи районного бюджету на 2017 рік в сумі 267 661 061 грн. грн., в тому 
числі доходи загального фонду 265 814 161 грн., доходи спеціального фонду 
1 846 900 грн.; 
       видатки районного бюджету на 2017 рік в сумі 267 661 061 грн. грн., в тому 
числі доходи загального фонду 265 783 661 грн., доходи спеціального фонду 
1 877 400 грн. 
 
 Загальна характеристика виконання бюджету. 
Бюджет Пологівського району складається з 10 сільських бюджетів, міськради 
та районного бюджету. 

Протягом 12 місяців 2017року до загального фонду місцевих бюджетів 
надійшло 159742,1 тис.грн. податків та зборів, що становить 118,9% до 



планових показників, затверджених місцевими радами. 
Перевиконання  річного плану склало 25440,7 тис.грн. 
В порівнянні з 2016 роком надходження до загального фонду місцевих 
бюджетів району зросли на 36795,1 тис.грн., або на 29,9% . 
 

Виконання бюджету Пологівського району за 2017 рік по видах податків 
загального фонду 

тис.грн. 
№ 
п/п 

Вид податку План з 
урах. 
внес. змін 

Факт. 
надх. 
за 2017р. 

% 
викон. 

Питома 
вага 
% 

 2017р. 
до 
2016р. 
(%) 

1 Податок на доходи фіз.осіб 77059,0 93985,7 121,97 58,8 138,2 
2 Податок на прибуток 

підпр.комун.власності 
101,1 154,8 153,1 0,10 142,2 

3 Плата за користування 
надрами місц.значення 

180,1 367,8 204,2 0,23 212,7 

4 Акцизний податок з реаліз 
підакцизних товарів 

11116,6 10117,9 91,02 6,3 91,5 

5 Плата за землю 25181,7 26818,8 106,5 16,8 110,0 
6 Податок на майно (відмінний 

від земельної ділянки) 
1453,1 875,3 60,2 0,55 в 4 рази 

7 Збір за вик. ліс.ресурсів 2,8 2 71,6 0,0 71,8 

8 Єдиний  податок 17112,1 21665,0 126,6 13,6 130,0 
9 Надходження від реаліз. 

безхоз. майна 
6,7 19,3 в 2,8раз 0,01 в 2,8раз 

10 Плата за оренду цілісних 
майнових комплексів 

568,9 605,4 106,4 0,38 106 

11 Державне мито 34,5 26,7 77,4 0,02 62,6 
12 Адмінштрафи 9,9 32,3 в 3,2 раз 0,02 135,6 
13 Інші 77,4 180,4 233,2 0,11 68,1 
          РАЗОМ  БЮДЖЕТ 134301,4 159742,1 118,9 100 129,9 

 
Виконання планових показників доходів загального фонду місцевих 

бюджетів за звітний період забезпечили  всі 12 бюджетів. 
         В структурі податкових надходжень найбільшу питому вагу складає 
податок на доходи фізичних осіб – 58,8%. Планові показники по податку на 
доходи фізичних осіб за 2017 рік виконано на 121,97%, при плані 77059,0 
тис.грн. фактично до місцевих бюджетів надійшло 93985,7тис.грн. 
Перевиконання  плану склало 16926,7 тис.грн.  
       У порівнянні з 2016 роком надходження податку на доходи фізичних осіб 
зросли на  40,7% або на 21569,3 тис.грн. 
        Зростання надходжень податку на доходи фізичних осіб у порівнянні з 
минулим роком пояснюється зростанням середньомісячної заробітної плати. 
      В Пологівському районі найбільшими платниками  податку на доходи 
фізичних осіб є : 
         ПрАТ «ОЕЗ» -9,4%, 



         ТОВ «ГДК Мінерал» - 3,9%,  
         ТОВ «Дніпрокераміка» -  3,6%  ,  
         ПП «Бізон-тех 2006» - 2,6%, 
     За 2017 рік надходження податку на доходи фізичних осіб, з доходів 
інших ніж заробітна плата склали 16283,1тис.грн., виконання плану- 148,9%. В 
порівнянні з минулим роком надходження зросли на 30,4%,  або на 3791,5 
тис.грн. 
      Зростання надходжень  у порівнянні з минулим роком пояснюється   
надходженням  у 2017р. податку з дивідендів від ТОВ «Бізон імпорт», ПП 
«Бізон-тех 2006», ТОВ ТДВ «Мінерал», від ТОВ «Семенівське», ТОВ А\Ф 
«Агро–Ком 1990», ТОВ ТДВ «Коагулянт». 
 
Спеціальний фонд. 
           За 2017 рік до місцевих бюджетів району надійшло 15823,6 тис.грн. 
спеціального фонду, що складає 160,8% до 2016 року. 
            Надходження екологічного податку за 2017 рік склало  160,4 тис.грн., 
при плані  120,8 тис.грн., виконання склало 132,8%. У порівнянні з минулим 
роком надходження зросло на 14,1%, або на 19,8 тис.грн.  
          За  2017 рік до місцевих бюджетів спеціального фонду надійшло 
грошових стягнень за шкоду заподіяну порушенням законодавства про охорону 
навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої 
діяльності в сумі 1,2 тис. грн., що на 26,2 тис.грн., або на 95,6% менше 
надходжень за 2016 рік. 
           У 2017 році до спеціального фонду місцевих бюджетів надійшло 203,0 
тис.грн. коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту, 
що на 191,6 тис.грн. більше надходжень минулого року. 
            У 2017 році до спеціального фонду місцевих бюджетів надійшло 205,6 
тис. грн. коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і 
лісогосподарського виробництва від ТОВ «ГДК «Мінерал», за земельну ділянку 
площею 6,9190  га.  
          У 2017 році до місцевих бюджетів надійшло 15243,4 тис. грн. власних 
надходжень бюджетних установ, в тому числі: надходження від плати за 
послуги - 5228,9 тис.грн., інші джерела власних надходжень 10014,5 тис.грн. У 
порівнянні з минулим роком надходження зросли на 61,1%. Надходження  від 
плати за послуги зросли на 22,5%, або на 958,7 тис.грн. Надходження  по інших 
джерелах власних надходжень бюджетних установ зросли на 92,9%, або на 
4823,8 тис. грн. 
 
          При затверджені районного бюджету на 2017 рік відповідним рішенням 
районної ради затверджено видаткову частину бюджету у розмірі 267 661 061  
грн., в тому числі видатки загального фонду бюджету 265 783 661  грн., видатки 
спеціального фонду бюджету 1 877 400 грн.  У складі видатків районного 
бюджету затверджено кошти на реалізацію місцевих (регіональних) програм у 
сумі 25 230 624 грн. та при внесенні змін до бюджету у розмірі 68 529 707 грн.   



Протягом 2017 року управлінням фінансів райдержадміністрації 
підготовлено та внесено на розгляд районної ради 24 проекта рішень, в тому 
числі: про районний бюджет; про внесення змін до районного бюджету, про 
виконання районного бюджету тощо.   
 

Відповідно до пункту 4 статті 14 Бюджетного кодексу України рішенням 
сесії районної ради від 03.03.2017 №13 «Про внесення змін і доповнень до 
рішення районної ради від 23.12.2016 № 16 «Про районний бюджет на 2017 
рік» (зі змінами та доповненнями) розподілено вільний залишок коштів 
районного бюджету, який утворився станом на 01.01.2017 у сумі 21 381 625 
грн. 
 

Розшифровка розподілу вільного залишку районного бюджету у сумі 21381625 грн. 

Установи Всього Органи 
виконавч 
влади 

Соц-ек розв Інші 
програми 

Зар пл з 
нарах 

Утрим 
закладу 

Райрада  524110    524110  
Відділ освіти, 
молоді та спорту 

3811619  68530 350291 3196598 196200 

Відділ культури і 
туризму 

1664902  759680 100000 805222  

КУ Центральна 
районна лікарня 

2407508  909000  1436458 62050 

КУ 
«Пологівський 
ЦПМСД» 

1699931  594000 144563 890248 71120 

Райдержадмініст
рація 

692682 593517  99165 320517 273000 

КУ «Пологівська 
районна 
стоматполіклінін
ка» 

370200  370200    

КУ «Пологівська  
залізнична 
лікарня»  

637500    637500  

Управління 
фінансів 

7723014 164076 6758938 800000 56076 108000 

Пологівський ВП 
ГУНП 

100000     100000 

Управління 
Держпродспожив
служби 

45000     45000 

Упраління 
соціального 
захисту 
населення 

1294841 272841  1022000 202481 70360 

КУ 
«Тетриторіальни

324718  49600  111206 163912 



й центр 
соціального 
обслуговування» 
РЦСССДМ 85600    81600 4000 
ВСЬОГО 21381625 1030434 9509948 2516019 8262016 1093642 

 
         У міжсесійний період затверджено напрями та обсяги використання 
коштів районного бюджету відповідно до розпоряджень голови районної 
державної адміністрації: 
        від 21.03.2017 № 104 «Про розподіл субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими 
освітніми потребами», від 24.03.2017 № 112 «Про виділення коштів з 
районного резервного фонду», від 10.05.2017 № 157 «Про затвердження 
додаткових бюджетних призначень», від 12.05.2017 № 160 «Про розподіл 
обсягу субвенції», від 06.06.2017 № 179 «Про перерозподіл субвенції з 
державного бюджету на 2017 рік», від 16.06.2017 № 199 «Про затвердження 
переліку об’єктів»,  від 11.07.2017 № 219 «Про зменшення субвенції з 
державного бюджету на 2017 рік»,   від 27.07.2017 № 238 «Про збільшення 
субвенції з державного бюджету на 2017 рік», від 31.07.2017 № 242 «Про 
затвердження зменшення обсягу субвенції з державного бюджету на 2017 рік», 
від 04.08.2017 № 247 «Про розподіл обсягу субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного 
розвитку окремих територій», від 10.08.2017 № 259 «Про перерозподіл 
субвенцій з державного бюджету на 2017 рік», від 30.08.2017 № 293 «Про 
розподіл додаткового обсягу субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам», від 15.09.2017 № 316 «Про затвердження додаткових бюджетних 
призначень», від 11.09.2017 № 305 «Про перерозподіл субвенцій з державного 
бюджету на 2017 рік», від 14.09.2017 № 312 «Про збільшення субвенції з 
державного бюджету на 2017 рік»,від 26.10.2017 № 374 «Про затвердження 
додаткового обсягу медичної субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на 2017 рік»;  від 30.10.2017 № 380 « Про зменшення субвенції з 
державного бюджету на 2017 рік»; від 31.10.2017  № 382 «Про зменшення 
субвенції з державного бюджету на 2017 рік»;  від 31.10.2017 № 383 «Про 
перерозподіл субвенції з державного бюджету на 2017 рік»; від 02.11.2017 № 
386 «Про розподіл обсягу іншої субвенції2; від 13.11.2017 № 394 «Про 
зменшення субвенції з державного бюджету на 2017 рік»; від 13.11.2017 № 395 
«Про зменшення субвенції з державного бюджету на 2017 рік»; від 21.11.2017 
№ 410 «Про затвердження збільшення обсягу субвенції з державного бюджету 
місцевому бюджету на 2017 рік»; від 24.11.2017 № 417 «Про збільшення 
субвенції з державного бюджету на 2017 рік», від 04.12.2017 № 433 «Про 
перерозподіл субвенції з державного бюджету на 2017 рік»; від 07.12.2017 № 
447 «Про перерозподіл субвенції з державного бюджету на 2017 рік»; від 
14.12.2017 № 451 «Про збільшення субвенції з державного бюджету на 2017 
рік», розпорядження голови райдержадміністрації від 15.12.2017 № 461 «Про 
перерозподіл субвенції з державного бюджету на 2017 рік». 



 
        За 2017 рік (з урахуванням змін) затверджено видатки районного 
бюджету по загальному фонду бюджету у розмірі 319 827 660 грн., відсоток 
виконання на 31.12.2017 становить 97,88 %, в тому числі: 
     державне управління 99,95 %; освіта 96,42 %; охорона здоров»я 96,32 %; 
соціальний захист та соціальне забезпечення  99,85 %; культура і мистецтво 
93,45 %; засоби масової інформації 100%; фізкультура і спорт 90,27 %; інші 
видатки (міжбюджетні трансферти, інші субвенції) 97,54 %. 
       На протязі звітного періоду складено уточнені кошториси, плани 
асигнувань загального фонду бюджету, плани надання кредитів із загального 
фонду, плани спеціального фонду, плани використання бюджетних коштів, 
забезпечуючи необхідність проведення заходів і здійснення відповідних 
видатків протягом року. 
        Здійснювався контроль за виконанням доходної та видаткової частини 
районного бюджету. 
       Головними розпорядниками та розпорядниками коштів районного 
бюджету, керівниками бюджетних установ забезпечено виконання вимог статті 
77 Бюджетного кодексу України щодо забезпечення у повному обсязі потреби 
у коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до 
встановлених законодавством України умов оплати праці та розміру 
мінімальної заробітної плати; та на проведення розрахунків за енергоносії, 
послуги зв’язку, які споживались бюджетними установами в поточному році.  
       Видатки на заробітну плату працівникам бюджетної сфери затверджені 
виходячи з нових розмірів мінімальної заробітної плати відповідно до Закону 
України «Про Держаний бюджет України на 2017 рік». 
       Встановлено контроль за плануванням та використанням фонду оплати 
праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених 
законодавством умов оплати праці, розміру мінімальної заробітної плати та 
затверджених обсягів видатків на оплату праці. Виплата заробітної плати 
працівникам бюджетної сфери проведена своєчасно, кредиторська 
заборгованість  на звітну дату відсутня. 
        Перерозподіл видатків у розрізі функціональної та економічної 
класифікації видатків здійснюється у межах загального обсягу бюджетних 
призначень по загальному фонду місцевого бюджету, за умови надання 
обґрунтованих пропозицій щодо доцільності внесення запропонованих 
головним розпорядником змін у плановому порядку (крім показників 
міжбюджетних трансфертів). 
        
 Реалізація повноважень у галузі освіти, культури, охорони здоров’я,  
фізичної культури і спорту, материнства і дитинства, сім’ї та молоді 
(стаття 22 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»). 
  

Галузь освіти. 
Виконуючи функцію держави в галузі освіти, на виконання Законів 

України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про загальну середню освіту» 



районною державною адміністрацією  було  забезпечено діяльність навчально-
виховних закладів усіх рівнів (дошкільної, загальної середньої та позашкільної) 
освіти.  

Стабільно функціонувала дошкільна ланка: 12 закладів дошкільної освіти 
та групи двох навчально-виховних комплексів відвідували 1120 дітей, 
охоплення дітей 3-6 років дошкільною освітою у районі складає 88 % (у 
порівнянні з 2016 роком цей показник не змінився, він відповідає середньо 
обласному).  

До складу мережі загальноосвітніх навчальних закладів району входили 
18 функціонуючих закладів загальної середньої освіти з контингентом 3333 
учнів  (у 2016 році – у школах району навчалося 3324 учні). Один заклад 
продовжує зберігатися законсервованим через відсутність учнівського 
контингенту. Семенівську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів було 
реорганізовано у навчально-виховний комплекс «загальноосвітній навчальний 
заклад – дошкільний навчальний заклад», що дозволить забезпечити 
мешканцям території доступність до здобуття дошкільної освіти.  

На  виконання делегованих повноважень від районної ради було 
забезпечено регулярне безкоштовне підвезення учнів до місць навчання та 
додому, що визначено Законом України «Про загальну середню освіту». У 
поточному навчальному році  підвозиться 581 учень і 70 вчителів, що складає 
100 % від потреби. Районною програмою «Шкільний автобус» на 2017 рік було 
передбачено на придбання пального, запчастин, ремонт автобусів 931543,00 
грн., касові видатки на кінець року склали 885667,40. Крім цього, на умовах 
співфінансування: 30% кошти районного бюджету та 70% кошти обласного 
бюджету, –  закуплено 2 автобуси, що дозволило оптимізувати маршрути руху 
автобусів.  

Під постійною увагою районної влади перебуває питання забезпечення 
школярів гарячим харчуванням. Учні навчальних закладів охоплені різними 
видами харчування. Районною програмою розвитку освіти на 2013-2017 роки 
на організацію  гарячого харчування учнів 1-4 класів та  дітей пільгових 
категорій було передбачено  у 2017 році 3680.308 тис. грн.  Харчувалися 1680 
учнів,  витрачено –3385.176 тис.  грн. 

Як і в попередні роки, влітку 2017 року функціонували літні табори 
відпочинку на базі шкіл району з денним перебуванням для 350 дітей з числа 
обдарованих учнів та учнів-пільговиків. На гаряче харчування дітей у таборах 
програмою розвитку освіти на 2013-2017 роки було передбачено 189947 грн., 
витрачено  189947 грн. 

 З метою забезпечення права на якісну освіту дітей з особливими 
освітніми потребами продовжувалась робота із розбудови  інклюзивного 
середовища в закладах освіти району. На виконання районної Програми 
«Інклюзивна освіта» на 2016-2020 роки у 2017 році  було відкрито 10 
інклюзивних класів, де навчаються  10 дітей такої категорії (у попередньому 
навчальному році функціонувало 2 інклюзивні класи) та виділено 14554  грн. 
для закупівлі спеціального матеріально-технічного та навчально-дидактичного 
обладнання для інклюзивних класів Пологівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 4 та 



Пологівського НВК. Для надання підтримки особам з особливими освітніми 
потребами було використано кошти державної субвенції у сумі 38 525 грн.  

 Потреби  здібних і обдарованих учнів було забезпечено через створення 
умов навчання у  гімназії,  колегіумі, спеціалізованій різнопрофільній школі, де 
навчається 1412 учнів (42 % від загальної кількості школярів).  

Задля реалізації  диференційованих освітніх запитів, майбутніх 
професійних намірів 340 учнів старшої школи (100%) охоплені профільним 
навчанням природничо-математичного, філологічного, суспільно-
гуманітарного та інших напрямів.  

Створено умови для поглибленого вивчення предметів  (української та 
англійської мови, біології тощо) для 1358 школярів.  

У 2017 році розпочато роботу із реалізації Концепції державної політики 
у сфері реформування загальної середньої освіти  «Нова українська школа», 
схваленої Кабінетом Міністрів України: Пологівська спеціалізована 
різнопрофільна школа І-ІІІ ступенів №2 стала однією із десяти закладів області 
- учасників дослідно-експериментальної роботи, що проводить Міністерство 
освіти і науки України спільно з Інститутом педагогіки Національної академії 
педагогічних наук України; у гімназії «Основа» запроваджено інноваційний 
науково-методичний проект «Інтелект України». 

Протягом 2017 року за кошти із різних джерел: оновлено комп’ютерну 
техніку у 7-и закладах,  у 3-х –  з’явилися нові інтерактивні дошки; на території 
двох шкіл обладнано спортивні майданчики, для 3-х –  придбано нові котли, 
для 6-и – меблі, для їдалень двох шкіл – електроплити. 

  Результативності освітньої роботи за підсумками  року характеризуються 
такими показниками: 

      в цілому успішно 165 випускників шкіл склали зовнішнє незалежне 
оцінювання; утримано позиції щодо кількості випускників з відмінними 
результатами - нагороджені «золотою медаллю» - 3 випускники, «срібною» - 4 
(як і в  минулі роки  кількість нагороджених складає 4% від загальної кількості 
випускників); 

педагогічні колективи СРШ І-ІІІ ступенів № 2 та гімназії «Основа»  у 
Всеукраїнському конкурсі-рейтингу по роботі з обдарованими дітьми "Школа – 
джерело талантів", де було представлено близько тисячі шкіл України,  посіли 
відповідно 15 та 19 місця; 

з 4-х у 2016 році до 7-и у 2017 збільшилась кількість переможців 
обласного етапу конкурсу дослідницьких робіт малої академії наук України, 10 
учнів загальноосвітніх закладів (проти 7-и у 2016) стали переможцями 
інтелектуальних конкурсів всеукраїнського рівня;  

одними з кращих в області залишаються показники охоплення школярів 
гуртковою роботою, що дає можливість особистісного розвитку, забезпечує 
зайнятість у позаурочний час – 1870  учнів відвідують шкільні гуртки, 470  – 
Дитячо-юнацьку спортивної школу, 390 – Будинок дитячої та юнацької 
творчості,  370 – Школу мистецтв (всього гуртками охоплено 93 % дітей та 
підлітків шкільного віку);  



школярі  масово залучалися до участі у  шкільних заходах, районних 
акціях патріотичного спрямування, стали призерами різноманітних обласних 
фестивалів, конкурсів - «Спадщина», «Край, в якому я живу» та багатьох 
інших, що є суттєвим у забезпеченні ефективності системи виховної роботи, 
зокрема щодо виконання завдань, окреслених  Указом Президента України 
«Про заходи щодо поліпшення національно-патріотичного виховання дітей та 
молоді». 

 
В рамках реалізації Районної програми розвитку освіти на 2013-2017 роки 

проводилась змістовна  кадрова робота щодо підвищення фахового рівня 
педагогічних працівників. Так, у 2017 році пройшли курсову перепідготовку 
154 педагоги (100% від плану), 314 - взяли участь в обласних семінарах, 
тренінгах, інших заходах. В галузі інформацфійно-комп’ютерних технологій 
за різними програмами навчалися  47 педагогів (на 10 більше у порівнянні з 
минулим роком). В результаті освітяни є активними користувачами веб-
ресурсів, учасниками онлайн-проектів; творцями  районної віртуальної 
спільноти. Все це позитивно впливає на підвищення їх професіоналізму. 

В повному обсязі та своєчасно виплачувалась заробітна плата та 
здійснювались інші виплати педагогічним працівникам, передбачені 
законодавством. На виплату зарплатні витрачено  з державного бюджету  
48 249 271 гривень. 

У 2017 році розпочато роботу із реалізації Концепції державної політики 
у сфері реформування загальної середньої освіти  «Нова українська школа», 
схваленої Кабінетом Міністрів України: Пологівська спеціалізована 
різнопрофільна школа І-ІІІ ступенів №2 стала однією із десяти закладів області 
- учасників дослідно-експериментальної роботи, що проводить Міністерство 
освіти і науки України спільно з Інститутом педагогіки Національної академії 
педагогічних наук України; у гімназії «Основа» запроваджено інноваційний 
науково-методичний проект «Інтелект України». 

Протягом 2017 року за кошти із різних джерел: оновлено комп’ютерну 
техніку у 7-и закладах,  у 3-х –  з’явилися нові інтерактивні дошки; на території 
двох шкіл обладнано спортивні майданчики, для 3-х –  придбано нові котли, 
для 6-и – меблі, для їдалень двох шкіл – електроплити. 

 Результативності освітньої роботи за підсумками  року характеризуються 
такими показниками: 

     - в цілому успішно 165 випускників шкіл склали зовнішнє незалежне 
оцінювання; утримано позиції щодо кількості випускників з відмінними 
результатами - нагороджені «золотою медаллю» - 3 випускники, «срібною» - 4 
(як і в  минулі роки  кількість нагороджених складає 4% від загальної кількості 
випускників); 

- педагогічні колективи СРШ І-ІІІ ступенів № 2 та гімназії «Основа»  у 
Всеукраїнському конкурсі-рейтингу по роботі з обдарованими дітьми "Школа – 
джерело талантів", де було представлено близько тисячі шкіл України,  посіли 
відповідно 15 та 19 місця; 



-  з 4-х у 2016 році до 7-и у 2017 збільшилась кількість переможців 
обласного етапу конкурсу дослідницьких робіт малої академії наук України, 10 
учнів загальноосвітніх закладів (проти 7-и у 2016) стали переможцями 
інтелектуальних конкурсів всеукраїнського рівня;  

- одними з кращих в області залишаються показники охоплення школярів 
гуртковою роботою, що дає можливість особистісного розвитку, забезпечує 
зайнятість у позаурочний час – 1870  учнів відвідують шкільні гуртки, 470  – 
Дитячо-юнацьку спортивної школу, 390 – Будинок дитячої та юнацької 
творчості,  370 – Школу мистецтв (всього гуртками охоплено 93 % дітей та 
підлітків шкільного віку);  

- школярі  масово залучалися до участі у  шкільних заходах, районних 
акціях патріотичного спрямування, стали призерами різноманітних обласних 
фестивалів, конкурсів - «Спадщина», «Край, в якому я живу» та багатьох 
інших, що є суттєвим у забезпеченні ефективності системи виховної роботи, 
зокрема щодо виконання завдань, окреслених  Указом Президента України 
«Про заходи щодо поліпшення національно-патріотичного виховання дітей та 
молоді». 

В рамках реалізації Районної програми розвитку освіти на 2013-2017 роки 
проводилась змістовна  кадрова робота щодо підвищення фахового рівня 
педагогічних працівників. Так, у 2017 році пройшли курсову перепідготовку 
154 педагоги (100% від плану), 314 - взяли участь в обласних семінарах, 
тренінгах, інших заходах. В галузі інформацфійно-комп’ютерних технологій 
за різними програмами навчалися  47 педагогів (на 10 більше у порівнянні з 
минулим роком). В результаті освітяни є активними користувачами веб-
ресурсів, учасниками онлайн-проектів; творцями  районної віртуальної 
спільноти. Все це позитивно впливає на підвищення їх професіоналізму. 

В повному обсязі та своєчасно виплачувалась заробітна плата та 
здійснювались інші виплати педагогічним працівникам, передбачені 
законодавством. На виплату зарплатні витрачено  з державного бюджету  
48 249 271 гривень. 

 
Протягом 2017 року здійснювалися заходи, спрямовані на формування та 

удосконалення сфери фізичної культури і спорту в рамках реалізації районної  
Програми розвитку фізичної культури та спорту на 2017-2021 роки. 

Юні спортсмени району вибороли друге місце в командному заліку  72-ї 
обласної спартакіади школярів серед сільських районів. Згідно з календарним 
планом районних фізкультурно-масових та спортивних заходів протягом  2017 
року за участю школярів  проведено: зимову спартакіаду школярів «Різдвяні 
канікули»; турніри з гандболу, волейболу, баскетболу серед юнаків та дівчат; 
районні змагання з футболу та міні-футболу серед юнаків, настільного тенісу, 
шахів; районні фестивалі «Козацький гарт», «Олімпійське лелеченя»; 
військово-спортивну гру «Сокіл» («Джура»), місячник «Спорт для всіх – 
спільна турбота». 



Потужним осередком розвитку молодіжного спорту залишається 
Пологівська ДЮСШ, в якій  працювало 4 відділення: гандбол, легка атлетика, 
паурліфтинг, футбол. 

Навчальні  заклади району співпрацюють з питань розвитку видів спорту 
з Пологівською районною громадською організацією «Спортивний клуб 
«Славія», «Спортивний клуб самбо  «Pride»,  «ПО ФНТЗО». 

За рахунок Програми пологівські спортсмени прийняли участь у таких 
змаганнях:  

чемпіонаті області з волейболу та баскетболу серед юнаків та дівчат 
СДЮШОР, ДЮСШ, ОДЮСШ Запорізької області; 

обласній  спартакіаді серед збірних команд міст та сільських районів у 
2017 році під гаслом «Здорова молодь – здорова нація»; 

Всеукраїнській акції «Чорний ліс» (наметове таборування); 
відкритому чемпіонаті області з військово-спортивного багатоборства - 

розділ «Бойове багатоборство» (м. Олександрія); 
Всеукраїнських  спортивних іграх серед учнів загальноосвітніх 

навчальних закладів  «Старти надій»; 
ІІ етапі Всеукраїнських спортивних ігор серед учнів професійно-

технічних навчальних закладів Запорізької області «Козацька наснага»  (м. 
Запоріжжя); 

Всеукраїнських  змаганнях  юних рятувальників «Школа безпеки»;  
ХVІІ  Спартакіаді серед збірних команд державних службовців 

Запорізької області;  
Всеукраїнських фінальних змаганнях фізкультурно-спортивного 

товариства «Колос» АПК ( волейбол) м.Скадовськ; 
зональному етапі  обласного конкурсу з пропаганди здорового способу 

життя «Обери життя»;   
міжрайонному кубку «Золота осінь» з волейболу; 
турнірі серед членів громадської організації «Всеукраїнська Федерація 

військово-спортивних багатоборств» з військово-спортивних багатоборст у 
розділі «бойове двоборство»  (м. Харків). 

Проведено спартакіаду  людей з особливими потребами  «Сила духу», 
третій районний турнір з більярду серед учасників АТО до Дня ЗСУ.   

 
 Вагомі результати виступів спортсменів: 
           першість області з футболу серед юнаків 2003-2004 р.н. – ІІІ-е місце; 
           обласний турнір з футболу серед юнаків 2005 р.н. – ІІ-е місце; 

обласна спартакіада школярів (легка атлетика) – ІІ-е місце; 
           обласний чемпіонат з легкої атлетики – ІІ-е та ІІ-е місця; 
           обласний турнір з футзалу серед юнаків 2004-2005 р.н. – ІІ-е місце; 
           першість області з футболу серед юнаків 2007-2008 р.н. – ІІІ-е місце; 
           обласна спартакіада школярів «Хто ти, майбутній Олімпієць?» з       

 футболу серед юнаків 2005-2006 р.н. - ІІІ-е місце; 
міжобласний турнір з гандболу серед дівчат – І-е місце; 



     боксери   СК «Пологівські отамани» стали фіналістами чемпіонату     
України з боксу серед юнаків, зараховані до збірної команди   України, 
приймали участь у зборах кращих боксерів України; 
            спортсмени з пауерліфтенгу є переможцями та призерами 
Всекураїнських та міжнародних змагань: Педаш Іван виконав норматив 
майстра спорту  та став абсолютним чемпіоном серед юнаків в становій тязі; І 
місце на Міжнародному чемпіонаті з жиму лежачи; 

     три спортсмени з військово-спортивного багатоборства (СК «Славія»)  
увійшли до збірної України, ще шість  - зараховано до резерву. Наказом 
міністерства молоді та спорту присвоєно звання майстер спорту Лємешко 
Антону, відповідно до наказу управління молоді та спорту КМС присвоєно 
Кошовому Данилу та Кіріченко Назару;  

    спортсмени району є переможцями  та призерами обласних, міжобласних 
змагань, чемпіонатів України, Європи, Світу; 

   представник Пологівського осередку федерації настільного тенісу в 
Запорізькій області  Ложкін Сергій став учасником команди від області на 
всеукраїнських змаганнях серед депутатів всіх рівнів, посів ІІІ місце в 
особистому заліку. 

Профінансовано за 2017 рік  у розмірі 237102,00 грн. 
 

Щодо реалізації молодіжної політики. 
 З метою формування в районі системи всебічної підтримки та створення 
сприятливих умов для розвитку й самореалізації активної молоді, формування її 
громадянської позиції  відділом освіти молоді та спорту була розроблена 
програма «Молодь Пологівського краю 2017-2021 роки», яка затверджена 
рішенням Пологівської районної ради від 16 червня 2017 року №4. 

Протягом 2017 року проведено наступні  заходи. 
 Представники пологівської молоді стали  активними учасниками 
обласних,  районних семінарів за темами: «Молодь у злагоді із законом»; 
«Молодіжний працівник»; «Молодіжні центри», «Молодіжний інформаційний 
та навчальні портали» тощо. 
 На високому рівні відбувся районний етап  обласного конкурсу 
талановитої молоді «Зорепад», пологівці стали переможцями у обласному етапі 
конкурсу.  
  Проведено інформаційну кампанію щодо профілактики ВІЛ, СНІД 
захворювань, венеричних захворювань, розповсюдження засобів   контрацепції   
- відбулися лекції, круглі столи,акції  «Популяризація здорового способу 
життя», «Відповідальність починається з мене» тощо. 
   

Для  вдосконалення та розвитку комплексної системи національно-
патріотичного виховання молоді була розроблена районна «Програма 
національно-патріотичного виховання молоді  на 2017-2021 роки», затверджена 
рішенням Пологівської районної ради від 16 червня 2017 року №3.  
  З метою реалізації Програми були проведені такі заходи: 



районні уроки мужності за участі учасників АТО, Другої світової війни 
«Ми пам’ятаємо героїв Крут»,  до Дня Соборності, Дня Незалежності України, 
Дня Революції гідності, Дня пам’яті Небесної сотні, Дня Українського 
добровольця, Дня Героїв; 

 круглі столи «Патріотизм - як фактор соборності»; 
 святково-концертні програми для військовослужбовців в зоні проведення 

АТО та пунктах постійної дислокації військових частин в Донецькій, 
Луганській, Запорізькій областях. 
 З метою розвитку волонтерського руху серед учнівської та студентської 
молоді відбулися  акції «Подаруй тепло солдату», «Великодній кошик для твого 
захисника», «Валентинка для солдата» та інші. 
 Пологівська молодь взяла участь та перемогла в таких обласних заходах 
як  «Козацька наснага», «Патріотизм у долі Запоріжжя», «Запорізька Січ», 
«Шевченківські дні». 
  Для об’єднання молоді району відбулися акції «Ланцюг єднання», 
«Велопробіг в ім’я Перемоги», «Я – українець. Я – європеєць».  
 Фінансування молодіжних та патріотичних заходів  в 2017 році 
відбувалося за рахунок Програми «Молодь. Сім’я. Перспектива.».  Обсяг 
витрачених коштів склав 145930,93грн.  

В цілому галузь освіти  району протягом 2017 року функціонувала 
стабільно, забезпечувала належний рівень надання освітніх послуг, працювала 
над втіленням в життя  освітньої  політики держави. В районі створювались 
сприятливі умови для формування активної громадянської позиції, духовного і 
фізичного розвитку молоді.  

 
Галузь культури. 
Відповідно Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

керуючись «Про місцеві державні адміністрації» відділ культури і туризму 
виконує делеговані Пологівської районною радою повноваження - є органом 
управління для 6 комунальних установ культури районної ради, головним 
розпорядником коштів, виділених на утримання і розвиток комунальних 
установ,  є ініціатором, розробником Комплексної районної програми розвитку 
культури, вносить пропозиції в заходи Програми соціально-економічного та 
культурного розвитку Пологівського району.   
 

Керуючись законами України «Про культуру», «Про бібліотечну справу», 
«Про освіту», «Про народні художні промисли», «Про освіту», «Про 
позашкільну освіту» відділ культури і туризму виконує функції держави в сфері 
культури і початкової мистецької освіти.  
«Культура» 

Культурним обслуговуванням населення в Пологівському районі 
займаються 166 працівників галузі «Культура». 

 Мережа установ культури району становить 38 установ: районний 
краєзнавчий музей,  дитяча школа мистецтв, районний будинок культури,  
організаційно-методичний центр, центральна районна бібліотека, міська 



бібліотека, 18 сільських бібліотек, КЗ «ЦКД «Гірник» Пологівської міської 
ради та 13 сільських клубних закладів, в тому числі 2 клубних  заклади і 4 
бібліотеки  Воскресенської об’єднанної територіальної громади. 

На утримання і функціонування у 2017 році закладів культури         
Пологівського району за рахунок усіх джерел фінансування було використано 
18 710 434,18 грн.. 

Обсяги видатків на одиницю населення в 2017 році склали 470,70  грн.. 
Це на 192,44 грн. більше у порівнянні з 2016 роком. 

 
Культурними послугами в 2017 році охоплено 99% населення. 
Кількість читачів в бібліотеках-12 719. 
В Пологівській районній дитячій школі мистецтв навчається  356 дітей. 
Кількість учасників клубних формувань – 1 123. 
Кількість відвідувачів музеїв –  5 286. 
Кількість відвідувачів постійних виставок в закладах культури (виставок 

образотворчого, декоративно-прикладного мистецтва, книжкових виставок, 
ярмарків) – 7 828. 

Кількість відвідувачів, охоплених культурними послугами під час 
проведення  

заходів  закладів культури клубного типу – 157 669 осіб,  
заходів бібліотечних закладів - 86 396 осіб. 
Разом відвідувань культурологічних заходів зафіксовано 271 377. 
 
В районі протягом року діяло 8 колективів зі званнями: 
Самодіяльний Народний хор «Чайка степова» Новоселівського сільського 

будинку культури;  
Народний фольклорний ансамбль «Жайвір» Тарасівського сільського  

будинку культури; 
Народний театральний  колектив КЗ «ЦКД «Гірник» Пологівської міської 

ради; 
Зразковий аматорський хореографічний колектив «Союз» Пологівського  

районного будинку культури; 
Зразковий аматорський театральний колектив «Браво» Пологівського  

районного будинку культури; 
Зразковий аматорський хореографічний колектив «Овація» Пологівської 

районної дитячої школи мистецтв; 
Народний аматорський інструментальний квартет «Тріумфал» 

Пологівської районної дитячої школи мистецтв; 
Зразковий аматорський хореографічний колектив «Золотий ключик» КЗ 

«ЦКД «Гірник» Пологівської міської ради.  
 

У клубних закладах Пологівського району діяло 97 клубних формувань, в 
яких зайнято 948 осіб, в тому числі – 45 дитячих (550 учасників).  

В закладах культури Пологівського  району у  2017 році  підготовлено та 
проведено:  



- культурно-освітніх та розважальних заходів – 613; 
- дисковечорів та спортивно-туристичних заходів  - 252 ; 
- концертів художньої самодіяльності – 122; 
- концертів і виступів професійних виконавців, колективів-6; 
- виставок декоративно-прикладного та образотворчого мистецтва  - 31. 

      
Колективи Пологівського району - переможці і лауреати обласних, 

всеукраїнських, міжнародних мистецьких конкурсів.  
У 2017 році 33 колективи та 37 окремих виконавців   закладів культури 

клубного типу та школи мистецтв Пологівського району взяли участь у 32 
фестивалях і конкурсах обласного, міжнародного та всеукраїнського рівнів, 
посівши  призові місця.  

Кількість самодіяльних колективів закладів культури клубного типу дитячої 
школи мистецтв, які брали участь у цих культурно-мистецьких заходах, 
конкурсах, оглядах: 

- в 19 обласних - 18 колективів та 23 окремих виконавців; 
- у 7 всеукраїнських - 7 колективів та 9 окремих виконавців; 
- у 6 міжнародних - 8 колективів та 5 окремих виконавців. 
В 13 фестивалях і конкурсах міжнародного та всеукраїнського рівнів, 

колективи Пологівщини посіли 39 призових місць, з них: І місць – 12, ІІ місць – 
12, ІІІ місць – 15.  

Географія цих конкурсів - м.Київ, м.Дніпро, м. Миколаїв, м.Яремче, 
м.Бердянськ, м. Мелітополь, м.Запоріжжя. 
 

Відповідно ЗУ «Про охорону культурної спадщини» відділ культури і 
туризму виконує функції держави і є органом охорони культурної спадщини в 
Пологівському районі. 
  «Охорона культурної спадщини» 

В Пологівському районі під місцевою охороною перебуває  556 пам'яток 
місцевого значення, з них до  Державного реєстру занесено  - 405, а саме: 
- пам'яток  археології – 264, 
- пам'яток  історії – 141. 

Споруджених та щойно виявлених пам’яток – 151.                                                                             
З метою здійснення контролю за збереженням та використанням об’єктів 

культурної спадщини Пологівського району протягом року здійснено 48  
виїздів та проведено обстеження сучасного стану пам’яток історії та  
археології. Всього обстежено 174 об’єкти.  

    Виготовлено нову облікову документацію на 15 курганів, в тому числі на 6 
виявлених.  

За ініціативи районної спілки ветеранів Афганістану та за рішенням органів 
місцевого самоврядування протягом 2017 року відкрито меморіальні дошки: 

-в приміщенні Вербівської ЗОШ І-ІІІ ст. на честь учасника бойових дій в 
Афганістані Мирошніченка В.В.; 

-на будівлі навчального корпусу Чубарівського центру професійно- технічної 
освіти на часть  загиблого в Афганістані Пономаренка Л.М.  



 
Відповідно ЗУ «Про туризм» відділ культури і туризму виконує функції 

держави  у сфері туризму. 
«Туризм» 
Для формування у населення потреби в змістовному проведенні вільного 

часу запроваджуються розроблені та затвердженні туристичні маршрути 
«Добра глина», «Пологи промислові», «На берегах Кінської», «Мандрівка до 
столиці запорізької кераміки». В 2017 році розроблено новий туристичний 
маршрут «Роздори на Кінській» і презентовано його на ярмарку туристичний 
об’єктів. 

З метою просування місцевого бренду «Туристичні перлини 
Пологівщини» виготовлені та розповсюджуються інформаційно-довідкові 
буклети про туристичні маршрути.  

З метою рекламування інформаційного продукту рекреаційно-
туристичного комплексу інформацію про туристичні об’єкти пологівщини 
розміщено на офіційному сайті райдержадміністрації. 

З метою розвитку подієвого туризму було затверджено «Календар 
туристичних та культурно-мистецьких подій Пологівського району на 2017 
рік». До Календаря увійшли районні огляди, конкурси, фестивалі, мистецькі 
акції, свята, музейні заходи, виставково-ярмаркові дійства. 
 

Керуючись ЗУ «Про свободу совісті та релігійні організації» відділ 
культури і туризму  забезпечує взаємодію в межах повноважень з керівниками 
релігійних громад. 

«Релігійна ситуація» 
В Пологівському районі зареєстровано 30 релігійних громад, з них 

активно діють 3 релігійні громади Української православної церкви Київського 
патріархату, 11 релігійних громад Української православної церкви  
Московського патріархату, 2 релігійні громади євангельських християн 
баптистів, 1 релігійна громада адвентистів сьомого дня,  1 громада християн 
віри євангельської, 1 релігійна громада Християнської церкви Повного 
Євангелія «Світло Світу», 1 релігійна громада Християнської церкви Повного 
Євангелія «Відродження», 1 релігійна громада Свідки Єгови, 1 релігійна 
громада «Святих Володимира і Ольги» парафії Екзархарту Української Греко-
Католицької Церкви, «Церква міжнародний центр Євангелія» в м. Пологи. 

Конфліктів на релігійному грунті в районі не зафіксовано. 
 
Керуючись ЗУ «Про здійснення державних закупівель», відділ культури і 

туризму здійснює заходи на покращення матеріально-технічної бази 
комунальних установ районної ради галузі  культури. 

Проведено процедури публічних закупівель для забезпечення районних 
установ теплопостачанням, газопостачанням та електропостачанням. 
Впроваджено проведення закупівель в системі електронних закупівель Prozorro. 

 



Проведено поточні та капітальні ремонти в рамках виконання заходів 
Програми соціально-економічного та культурного розвитку Пологівського 
району на 2017 рік на суму 4млн. 321тис.355грн. Виконувались роботи по 
об’єктам: 

«Капітальний ремонт частини будинку КУ «Пологівський районний 
краєзнавчий музей»; 

 «Реконструкція з усуненням аварійного стану та підключенням до 
каналізаційної мережі комунальної установи Пологівський районний будинок 
культури по вул. Героя України Сацького В.А., 7 в м. Пологи Запорізької 
області. Коригування 2»; 

«Реконструкція комунальної установи Пологівський районний будинок 
культури по вул. Героя України Сацького В.А., 7 в м. Пологи Запорізької 
області»; 

 «Додаткові роботи по об’єкту «Реконструкція КУ Пологівський 
районний будинок культури Пологівської  районної ради Запорізької області  за 
адресою: м. Пологи вул. Героя України Сацького В.А., буд. 7»; 

«Капітальний ремонт системи водопостачання КУ Пологівський 
районний будинок культури Пологівської районної ради Запорізької області за 
адресою: м. Пологи, вул. Героя України Сацького В.А., буд. 7»; 

виготовлено проектно-кошторисну документацію на встановлення 
пожежної сигналізації в КУ Пологівський районний будинок культури 
Пологівської районної ради Запорізької області за адресою: м. Пологи, вул. 
Героя України Сацького В.А., буд. 7; 

виготовлено проектно-кошторисну документацію та проведено роботи по 
об’єкту «Капітальний ремонт даху КУ Пологівський районний будинок 
культури Пологівської районної ради Запорізької області за адресою: м.Пологи, 
вул. І.Чеберка, буд. 70/пров. В. Жуковського, буд. 10»; 

 виготовлено проектно-кошторисну документацію та виконані роботи по 
об`єкту «Заміна вікон на ІІ поверсі КУ Пологівський районний будинок 
культури Пологівської районної ради Запорізької області за адресою: м.Пологи, 
вул. І.Чеберка, буд. 70/пров. В. Жуковського, буд. 10»; 
- «Капітальний ремонт КУ «Пологівська  центральна районна  бібліотека»  
Пологівської районної ради Запорізької  області  (Заміна віконних рам)»; 

проведено повторну технічну інвентаризацію нерухомого майна 
нежитлової будівлі комунальної установи «Пологівський районна центральна 
бібліотека» Пологівської районної ради Запорізької області за адресою: 70600, 
Запорізька область, Пологівський район, м. Пологи, пров. Водопровідний, 
буд.№3;  

виготовлено новий технічний паспорт нерухомого майна нежитлової 
будівлі комунальної установи «Пологівська районна центральна бібліотека» 
Пологівської районної ради Запорізької області за адресою: 70600, Запорізька 
область, Пологівський район, м. Пологи, пров. Водопровідний, буд.№3; 

придбано комп’ютерну техніку в КУ «Пологівський районний 
організаційно-методичний центр»; 



 придбано комплект комп’ютерної техніки (системний блок, монітор, 
клавіатура, мишка, блок безперебійного живлення, принтер) в КУ Пологівський 
районний будинок культури Пологівської районної ради Запорізької області; 

виготовлено проектно- кошторисні документації по об’єктах: 
«Капітальний ремонт фасаду (з утепленням) КУ «Пологівська районна дитяча 
школа мистецтв Пологівської районної ради Запорізької області» за адресою:         
м. Пологи, вул. Єдності, буд. 21», 

 «Капітальний ремонт покрівлі, утеплення та гідроізоляція підвальних 
приміщень КУ «Пологівська районна дитяча школа мистецтв Пологівської 
районної ради Запорізької області» за адресою: м. Пологи, вул. Єдності, буд. 
21». 

«Про виконання заходів Програми розвитку культури Пологівського 
району у 2017 році» 

На проведення заходів Програми з районного бюджету було виділено 
188,280 тис.грн. Кошти направлялись на придбання пам’ятних подарунків та 
сувенірів; бланків  дипломів і грамот;  квіткової продукції;  засобів для 
художнього оформлення сценічних майданчиків, заходів; бензину для 
здійснення виїздів на культурологічні заходи та до пам’яток культурної 
спадщини, автоперевезення творчих колективів, окремих виконавців, майстрів 
декоративно-прикладного мистецтва на обласні, всеукраїнські, міжнародні  
мистецькі заходи; на оплату послуг за проходження працівниками галузі 
«Культура» щорічних профілактичних медичних оглядів; на виготовлення 
облікової документації на пам’ятки історії; на оплату витрат на відрядження 
членам творчих колективів, окремих виконавців, майстрів декоративно-
прикладного мистецтва.      

 
Галузь охорони здоров’я.  
Відповідно до вимог статті 22 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації» райдержадміністрації реалізовують державну політику в сфері 
охорони здоров’я,  а саме організовують  роботу  медичних закладів щодо 
надання допомоги населенню. 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 
рішенням шістнадцятої сесії сьомого скликання Пологівської районної ради від 
03.03.2017 №14 «Про делегування повноважень районній державній 
адміністрації» Пологівській райдержадміністрації делеговані повноваження 
щодо забезпечення відповідно до законодавства розвитку охорони здоров’я. 

Основним напрямком виконання заходів щодо розвитку закладів охорони 
здоров’я району є створення та виконання районних програм. 

В районі створені і діють 6 цільових програм галузі охорони здоров’я. 
На виконання заходів районних програм у 2017 році виділено 697 900 

грн., використано – 637393,45 грн., залишок коштів – 60506,55 грн. 
 
 Програма забезпечення діяльності напрямків охорони здоров’я у 
Пологівському районі на 2015-2020 роки. 



 Всього у 2017 році для виконання заходів Програми було заплановано 
997 273,00 грн. з районного бюджету, профінансовано заходів на суму 216 700 
грн., всього  використано коштів – 191 461,00 грн., економія (залишок) коштів – 
25239,00 грн. 

За напрямками роботи були здійснені такі заходи: 
Зниження захворюваності на внутрішньо-лікарняні інфекції в лікувально-

профілактичних закладах Пологівського району. 
 Виділені кошти в сумі 101613,00  грн., які використано КУ Пологівська 
центральна районна лікарня Пологівської районної ради: 

 64 620,00 грн. на придбання дезинфікуючих  засобів; 
 12 999,70 грн. на придбання одноразового інструментарію; 
 21 413,06 грн. на придбання рукавичок одноразових. 
Заходи щодо профілактики і боротьби з інфекційними хворобами, 

керованими засобами специфічної профілактики. 
Для забезпечення закупівлі імунобіологічних препаратів за епідемічними 

показаннями з районного бюджету заплановано фінансування в сумі  
48386,10грн.  

Протягом 2017 року КУ Пологівська центральна районна лікарня 
Пологівської районної радипридбано:  

імуноглобулін антирабічний5,0 №5 – 9 упаковок на суму 39643,53 грн.,  
вакцина проти сказу в кількості 20 доз на суму – 7729,27 грн. 
Всього витрачено коштів на придбання медикаментів 47372,80 грн. 
Залишок 1 013,30 грн за рахунок економії після проведення торгів в 

системі «Prozorro». 
Для забезпечення зниження рівня захворюваності на гепатит В шляхом 

проведення щеплень КУ «Пологівський ЦПМСД» було придбано медикаментів 
на суму 30 183, 42 грн. 
 

Запобігання та лікування серцево-судинних і судинно-мозкових 
захворювань. 

Всього на 2017 рік було заплановано фінансування 60004,10 грн., 
використано для забезпечення медикаментами та виробами медичного 
призначення хворих на серцево-судинні та судинно - мозкові захворювання у 
відділеннях КУ Пологівська  ЦРЛ- 9 113,29 грн; 

 
Забезпечення лікування хворих, які потребують трансплантації органів 

чи інших анатомічних матеріалів. 
На виконання заходів районної Програми виділено кошти в сумі 

91 173,00 грн. та  використано на забезпечення хворих з пересадженими 
органами імуносупресивнимипрепаратами – 46 853,04 грн. 

 
Профілактика онкологічних захворювань. 
Для виконання Програми на 2017 рік було заплановано 49 000грн., для 

забезпечення онкологічних хворих медикаментами (препаратами хіміотерапії та 
симптоматична терапія) за пільговими рецептами, фактично профінансовано та 



використано для забезпечення онкохворих медикаментами за пільговими 
рецептами  - 31322,15 грн. 

Залишок 17 677,85 грн утворився в результаті не використання коштів на 
відшкодування лікарських засобів за пільговими рецептами. 

 
Заходи щодо боротьби з ентеребіозом. 
Для посилення заходів профілактики захворювання паразитарними 

хворобами серед населення району було заплановано 5 000 грн. 
Для придбання антигельмінтних препаратів для лікування інвазованих 

ентеробіозом дітей та засобів особистого захисту для медпрацівників в дитячих, 
дошкільних, шкільних закладах та закладах охорони здоров’я КУ 
«Пологівський ЦПМСД»  було закуплено медикаментів на суму 4 730,00 грн. 

 
Протидія поширенню алкоголізму, наркоманії, боротьби з незаконним 

обігом наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів. 
Для забезпечення проведення експертизи наркотичного сп’яніння були 

заплановані кошти в сумі 4 000,00 грн, використано - 3 200,00 грн., у зв’язку із 
змінами інтервалу між перевірками із 6 до 12 місяців змінилася потреба у 
кількості тестів.  

1 320,00 грн.використані для повірки апарата алкотеста. 
 

 Програма забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, венеричних захворювань, 
лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД, венеричні 
захворюванняна 2015-2020 роки. 

На виконання заходів районної Програми у 2017 році виділено кошти в 
сумі 30 384,97  грн., які використано:  

на забезпечення роботи Центрів СНІД, кабінетів «Довіра» (бланки для 
обліку хворих) – 3 000 грн.; 

на придбання засобів індивідуального захисту медичних працівників, які 
можуть зазнавати ризику під час виконання службових обов’язків  – 13969, 80 
грн,  

придбання адаптованих молочних сумішей для дітей народжених ВІЛ-
інфікованими матерями – 1 809,10 грн.; 

придбання медикаментів та виробів медичного призначення – 11 606,07 
грн. 
 
  Програма розвитку донорства крові та її компонентів у Пологівському 
районі на 2014-2018 роки. 

Для фінансування заходів Програми у 2017 році заплановано 128 300,00 
грн., саме: 

   Фінансування на харчування донорів заплановано 38 885,00 грн.. 
використано –31359,59 грн.. 

  На оплату донорам за здавання крові – 15 500,00 грн. 
Для придбання гемаконів заплановано 49 000,00 грн.. Використано – 

36747,65грн. – придбано 742 гем. Залишок – 12 252,355 грн.. 



 На залишок коштів завдяки економії на придбанні гемаконів через 
систему державних закупівель Prozorro у листопаді 2017 року придбано 
холодильник побутовий «Атлант» на суму 7 897,00 грн; системи для 
переливання компонентів крові з мікрофільтрами  ПК-23-01- 46 шт. на суму 
3 199,30 грн.(69,55 грн. х 46 шт.), сумку-холодильник на суму 766,94 грн.. 

Для відділення трансфузіології  в 2017 році придбані та встановлені в 
операційній та в 2-х кабінетах пластикові вікна на загальну суму 14 000,00 грн.. 
 
 Програма «Репродуктивне здоров’я нації на 2016-2020 роки» 

Придбані медикаменти на суму 20 821,85 грн., засоби запобігання 
вагітності на суму 14 775,64 грн., вироби медичного призначення – 11 939,20 
грн. 
  

Програма розвитку охорони здоров’я на 2013-2017 роки. 
На виконання п. 2.1. «Оплата навчання молоді Пологівського району в 

Запорізькому державному медичному університеті на підставі тристоронніх 
угод між райдержадміністрацією, ЗДМУ і студентом» у 2017 році виділено 
фінансування в сумі 20,4 тис. грн.., які використані в повному обсязі на 
навчання студентки ІV курсу Запорізького державного медичного університету 
на підставі тристоронньої угоди.  
 
          Програма «Цукровий діабет» на 2015-2018 роки. 

Для виконання Програми на 2017 рік КУ Пологівська ЦРЛ були здійснені 
такі заходи: 

придбання цукрознижуючих  препаратів, відшкодування ліків, виданих  
пільговими рецептами. Заплановано 149960,00 грн., витрачено -149863,17 грн.; 

придбання голок для інсулінових ручок. Заплановано 25040 грн., 
витрачено – 24838,98 грн. 

КУ «Пологівський центр первинної медико-санітарної допомоги» для 
забезпечення хворих на не цукровий діабет лікарськими препаратами за 
рахунок місцевого бюджету, а саме, відшкодування пільгових рецептів для 
хворих за рахунок коштів районного бюджету заплановані та витрачені 175 000 
грн. 

 
 Програма протидії захворюванню на туберкульоз у Пологівському районі 

на 2016-2020 роки 
Для забезпечення виявлення осіб, хворих на туберкульоз, за зверненням в 

лікувально-профілактичні заклади за методом мікроскопії мазка мокротиння та 
закупівлі лабораторних витратних матеріалів КУ Пологівська ЦРЛ було 
витрачено 2 805,69 грн. 

Для забезпечення діагностики та моніторингу ефективності лікування за 
допомогою рентгенологічного обстеження здійснена закупівляі рентгенівської 
плівки – 26 213,93 грн,  реагентів – 5 002,25 грн., лабораторних витратних 
матеріалів (скло лабораторне та хімреактиви) – 1728,75 грн. 



З метою забезпечення здійснення масової туберкулінодіагностики серед 
дитячого та підліткового населення КУ «Пологівський ЦПМСД» придбано 
туберкуліну та шприців на суму 170 344,53 грн. 
 

У 2017 році за рахунок коштів районного бюджету в рамках заходів 
Програми соціально-економічного та культурно розвитку Пологівського району 
на 2017 рік закладам охорони здоров’я району було профінансовано:  

1. Комунальній установі Пологівська центральна районна лікарня 
Пологівської районної ради Запорізької області. 

Всього профінансовано заходів на суму 1 314 380 грн., а саме: 
придбання медичного обладнання – на суму 1 153 869 грн; 
придбання обладнання – на суму 64 445 грн.; 
придбання офісної техніки – на суму 96 066 грн. 
2. Комунальній установі «Пологівський центр первинної медико-

санітарної допомоги» Пологівської районної ради Запорізької області. 
Всього профінансовано заходів на суму 705 610 грн., а саме: 
придбання трьох автомобілів – 577 860 грн.; 
виготовлення проектно-кошторисної документації – 39 750 грн.; 
придбання одинадцяти ноутбуків – 88 000 грн. 
3. Комунальній установі «Пологівська стоматологічна поліклініка» 

Пологівської районної ради Запорізької області. 
Всього профінансовано заходів на суму 583 784,44 грн., а саме: 
придбання стоматологічного обладнання –234 148,02; 
придбання комп’ютера – 7 759 грн.; 
придбання кондиціонерів – 78 800 грн.; 
виготовлення проектно-кошторисної документації – 4 710,26 грн.; 
капітальний ремонт будівлі закладу, заміна вікон – 253 674,13 грн.; 
здійснення технічного нагляду за будівельними роботами – 4 077,43 грн.; 
здійснення авторського нагляду за здійсненням будівельних робіт – 

616,18 грн. 
 
Рішенням Кабінету Міністрів України від 22.03.2017 №201-р «Про 

затвердження переліку та складу госпітальних округів Запорізької області» 
створений Пологівський госпітальний округ, до складу якого увійшли всі 
заклади охорони здоров’я, що забезпечують надання вторинної 
(спеціалізованої) медичної допомоги (далі - заклади), розміщені на території м. 
Токмака  
Пологівського району, Токмацького району, Оріхівського району, 
Гуляйпільського району, Більмацького району, Розівського району. 

Метою створення госпітальних округів є сприяння організації та 
функціонуванню мережі закладів охорони здоров’я у спосіб, що дозволить 
забезпечити якість і своєчасність надання вторинної (спеціалізованої) медичної 
допомоги населенню, ефективне використання бюджетних коштів. 

Для визначення проблемних питань, координації дій, розробки 
пропозицій та рекомендацій щодо реалізації на рівні госпітального округу 



державної політики у сфері охорони здоров’я, а також щодо організації та 
функціонування медичної допомоги в Пологівському госпітальному окрузі 
створена Госпітальна рада.  
 Госпітальна рада є дорадчим органом, створеним учасниками 
госпітального округу для визначення проблемних питань, координації дій, 
розробки пропозицій та рекомендацій щодо реалізації на рівні госпітального 
округу державної політики у сфері охорони здоров’я, а також щодо організації 
та фінансування медичної допомоги в госпітальному окрузі.  

 
 Сфера захисту прав дітей. 
          У відповідності до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» 
службою у справах дітей Пологівської районної державної адміністрації 
Запорізької області протягом 2017 року вживалися заходи щодо виконання 
повноважень держави в галузі соціального захисту дітей, здійснення 
державного контролю за додержанням законодавства з питань дітей, їх 
соціального захисту.  

Існує позитивна динаміка в питаннях влаштування дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, до сімейних форм виховання, оскільки 
відсоток таких дітей, у порівнянні з 2016 роком, виріс на 2 %. 

 Із 127 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які 
перебувають на обліку у Пологівському районі, 117 – влаштованих до сімейних 
форм виховання, що становить 92,1% від загальної кількості таких дітей. 
 Вживаються вичерпні заходи для влаштування посиротілих дітей в сім’ї 
громадян України (усиновлення, під опіку, піклування, у прийомну сім’ю, 
дитячий будинок сімейного типу). 

Влаштування таких дітей до медичних, навчальних, виховних закладів, 
інших закладів або установ, в яких проживають діти-сироти та діти, позбавлені 
батьківського піклування, незалежно від форми власності та підпорядкування, 
відбувається у разі, коли з певних причин немає можливості влаштувати їх на 
виховання у сім’ї або вони набули відповідного статусу, перебуваючи там. 
 Протягом 2017 року влаштовувалося 13 статусних дітей: усиновлено – 5 
дітей, під опіку, піклування – 7 дітей,  до дитячого будинку сімейного типу –           
1 дитина. 
 

Питома вага влаштованих до сімейних форм виховання  дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, у 2015-2017 роках 

 
Порівняльні показники 

 
2015 року 

 

 
2016 року 

 
2017 року 

Всього 
дітей на первинному обліку 

145 141 127 

Всього 
в сімейних формах виховання  

123 
 

127 
 

117 

В % співвідношенні до загальної 
кількості 

84,8% 90,1% 92,1% 



 
 На території Пологівського району  мешкають наступні діти, що мають 
статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, та 
влаштовані до  сімейних форм виховання: 
– 26 дітей в сім’ях усиновлювачів, 
– 27 дітей,  які виховуються та утримуються в 11 прийомних сім’ях, 
–  7 вихованців перебувають на вихованні  і спільному проживанні  в дитячому 
будинку  сімейного типу,   
– 59  дітей в сім’ях опікунів, піклувальників, з яких 1 – переселенець із зони 
АТО. 

На виконання підпункту 2 пункту 1 рішення Пологівської районної ради 
від 03.03.2017 №14 «Про делегування повноважень Пологівської районної ради 
Пологівській районній державній адміністрації» службою у справах дітей 
вживалося наступне протягом 2017 року. 

Фінансування  заходів, здійснюваних  у 2017 році службою у справах 
дітей щодо запобігання соціальному сирітству,  поліпшення  умов  життя  дітей,  
які  перебувають  в  особливо  складних і  надзвичайних умовах,  подолання  
дитячої  бездоглядності і  безпритульності, захисту прав дітей, які вчинили 
правопорушення, соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, передбачене  Комплексною районною Програмою 
«Молодь. Сім’я. Перспектива.» на 2013-2017 роки (зі змінами та 
доповненнями), затвердженою рішенням Пологівської районної ради від 
21.09.2012 №1, і склало у 2017 році 31 200,00 грн. 

 
Фінансування заходів, здійснюваних службою у справах дітей  

 
Порівняльні показники 

 
2015 рік 2016 рік 2017 рік 

Фінансування районних  заходів, 
здійснюваних  службою у справах 

дітей щодо захисту прав дітей 
(в грн.) 

6 500,00 20 000,00 31 200,00 

Використано коштів 
(в грн.) 

6 494,00 19 968,4 30 136,46 
 

 
 З метою виконання делегованих повноважень, у відповідності до 
розпорядження голови Пологівської райдержадміністрації від 10.02.2017 № 49 
«Про  проведення   районних профілактичних заходів у 2017 році» протягом 
2017 року проводилися районні  профілактичні заходи, до яких залучалися: 
представники служби у справах дітей райдержадміністрації, Пологівського 
відділу поліції Головного управління Національної поліції в Запорізькій 
області, відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, РЦСССДМ, 
комунальної установи «Пологівський центр первинної медико-санітарної 
допомоги» Пологівської районної ради Запорізької області, виконкоми органів 
місцевого самоврядування. 

Соціальна робота з сім’ями з дітьми  



 
№ 
з/п 

Порівняльні показники 2015 рік 2016 рік 2017 рік 

1 Перевірено умови проживання, утримання 
та виховання дітей в сім’ях 

274 329 291 

2 Вилучено дітей  
 

38 
13,9% 

39 
11,9% 

15 
5,2% 

3 З них через загрозу життю та здоров’ю  36 30 9 
4 З них із вулиці через бродяжництво та з 

причини залишення бездоглядними 
2 9 6 

 
В  межах  рейдів та акції «Дитина у небезпеці» перевірено умови  

проживання, утримання  та  виховання 291 дитини у 143 сім’ях.  Службою було 
направлено 23 дитини до Пологівського  обласного центру соціально-
психологічної реабілітації дітей з метою соціально-психологічної  реабілітації, 
оскільки  вони   опинились   в  складних  життєвих обставинах, бродяжили, та 
11-х дітей – до педіатричного відділення Пологівської ЦРЛ.  

З них із несприятливого оточення вилучалося для проходження курсу 
реабілітації  15 дітей, що становить 5,2% від кількості виявлених дітей, сім’ї 
яких перебували у складних життєвих обставинах.  

У порівнянні з аналогічними періодами попередніх років відсоток таких 
дітей значно зменшився на 8,7% у 2015 році та на 6,7% у 2016 році, що стало 
можливим завдяки результативній роботі суб’єктів соціальної роботи в районі, 
спрямованої  на  запобігання сімейному неблагополуччю,  соціальному  
сирітству,  насильству  в  сім’ї  та жорстокому  поводженню з дітьми, випадкам 
дитячої смертності. 
 Станом  на  01.01.2018 із 127 дітей, які перебувають на  первинному  
обліку  дітей, які  залишилися  без батьківського  піклування, дітей-сиріт  та  
дітей, позбавлених  батьківського  піклування, у  Пологівському  районі, мають 
нерухоме майно: 

- житло – 72 дитини: 5 – на  праві  приватної  власності, 67 – на  праві  
користування; 

- земельні паї – 5; 
- грошові вклади – 1. 

 У районі у 2017 році діяла районна Програма забезпечення житлом дітей-
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2016-
2018 роки, затверджена рішенням Пологівської районної ради від 12.08.2016. 

На реалізацію районної програми у 2017 році в обласному бюджеті 
передбачалися кошти в розмірі 90 тис.090 грн. 

Пологівською районною державною адміністрацією Запорізької області 
було прийнято розпорядження від 08.08.2017 №253 «Про затвердження 
Порядку використання коштів Пологівського районного  бюджету Запорізької 
області для забезпечення житлом  дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, та осіб з їх числа»,  зареєстроване  Головним територіальним 
управлінням юстиції у Запорізькій області 14.08.2017 за №55/1851.  



Райдержадміністрацією проводилося обговорення та здійснювався  
моніторинг питань щодо можливості органів місцевого самоврядування 
придбання, будівництва чи реконструкції  житла у 2017 році для дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, які перебувають 
на соціальному квартирному обліку, на умовах співфінансування в розмірі не 
менше 50%. За інформацією виконавчих комітетів органів місцевого 
самоврядування  виділення коштів у 2017 році на зазначені цілі ними не 
передбачалося: бюджети міської та сільських рад були збалансованими за 
доходами та видатками, відсутні перевиконання бюджету для додаткового 
використання коштів. При формуванні місцевих бюджетів ними 
розглядатиметься  можливість щодо планування на 2018 рік коштів на 
придбання, будівництво чи реконструкцію  вказаного житла. 

Службою у справах дітей райдержадміністрації та виконкомами органів 
місцевого самоврядування проводиться системна робота щодо забезпечення 
збереження житла та майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, встановлення опіки над майном дітей зазначених вище категорій. 

Кожного року інвентаризаційні комісії, які створені органами місцевого 
самоврядування у 2013 році, проводять оцінку придатності для проживання 
житла, яке належить за правом власності чи користування дітям-сиротам та 
дітям, позбавленим батьківського піклування. 

Протягом 2017 року на підпорядкованій території складено 72 акта 
стосовно житлових приміщень, які належать  дітям зазначених вище категорій 
на праві користування або власності. 

З метою захисту прав та законних інтересів дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, спеціалістами служби у справах дітей 
направляються листи до органів місцевого самоврядування щодо закріплення 
права проживання та користування  житловою  площею за дітьми-сиротами та 
дітьми, позбавленими батьківського  піклування (за наявності житла), під час 
перебування дітей зазначених категорій в закладах, прийомних сім’ях, дитячих 
будинках сімейного типу, під опікою, піклуванням, а також про постановку 
дітей вищезазначених категорій, яким виповнилося 16 років, на квартирний та 
соціальний квартирний обліки. 
        На квартирному та соціальному квартирному обліках перебувають 14 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,  у віці від 16 до 18 
років, 64 особи з числа дітей зазначених вище категорій у віці від 18 до 23 
років, 37 осіб – з 23 років. 
 

Реалізація повноважень в галузі соціального забезпечення та 
соціального захисту населення. Соціальні послуги, зайнятість населення та 
доходи населення. 
 На виконання статтей 13, 23 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації» основними завданнями управління соціального захисту 
населення є реалізація державної політики з питань соціального захисту на 
території Пологівського району. 



 Управління працює за принципом «єдиного вікна», на  безперервній 
основі у громадській приймальні. У 2017 році до Управління за консультаціями 
та призначенням всіх видів соціальної допомоги та компенсацій звернулося                
19,5 тисяч громадян. 
 Одним із пріоритетних напрямків роботи управління соціального захисту 
населення є забезпечення отримання громадянами Пологівського району 
субсидій за спрощеною процедурою. У 2017 році отримали субсидію на оплату 
житлово - комунальних послуг майже 7 тисяч домогосподарств району. Сума 
нарахованих  коштів надавачам послуг складає  - 76 906,4 тис. грн., що на                
6 900,0 тис. грн. більше у порівнянні  з минулим роком. Це пояснюється 
збільшенням тарифів на комунальні послуги. 
 Субсидію на придбання твердого палива та скрапленого газу готівкою  
отримало 3 тисячі заявників на загальну суму 7 660,8 тис. грн. 
 Збільшення кількості  домогосподарств, які отримують субсидії  за 
останні два роки свідчить про те, що  Уряд України ухвалив низку рішень, 
спрямованих на спрощення порядку нарахування субсидій, прозорість та 
гнучкість встановлення тарифів. 
 У 2017 році вперше запроваджено механізм «монетизації» субсидії, а 
саме: виплату частини невикористаної субсидії готівкою. Таким правом 
скористалися 1443 домогосподарства, які використовували для опалення свого 
помешкання природний газ. Їм виплачена сума у розмірі – 845,9 тис. грн. 
 289 домогосподарств, які опалюють помешкання електроенергією, 
отримали готівку у сумі 36,6 тис. грн. 
 
 У звітному році в повному обсязі забезпечувалася реалізація пільг для 
осіб, які мають на них  право  згідно  діючого законодавства. 
 Якісне заповнення бази даних Єдиного Державного автоматизованого 
реєстру осіб, які мають право на пільги та його підтримка в актуальному стані, 
дало змогу своєчасного надання відповідних пільг, компенсацій  близько                  
12 тисячам громадянам Пологівського району. Відшкодовано надавачам послуг 
2 797, 6 тис. грн.. Виплачено готівкою на придбання твердого палива та 
скрапленого газу 765,1 тис. грн. 
 У 2017 році, у зв’язку зі змінами у діючому законодавстві, з районного 
бюджету були виділені кошти для відшкодування витрат надавачам послуг  за 
наданні пільги окремим  категоріям населення, а саме: 

 Оплата послуг зв’язку – 237,58 тис. грн; 
 Компенсація за перевезення автомобільним транспортом приміського 

сполучення в межах Пологівського району – 518,5 тис. грн. 
Відшкодовувалося 100% вартості квитка. 

 Компенсація за перевезення залізничним транспортом загального 
користування приміського та дальнього сполучення – 175,2 тис. грн. 
Відшкодування витрат за надані пільги  з районного бюджету дало змогу 

забезпечити право громадян  на отримання пільг згідно чинного законодавства 
та уникнути соціальної напруги в районі. 

 



Забезпечення мінімального рівня соціальних гарантій для населення 
досягається наданням державних соціальних допомог. Це щомісячні, разові 
грошові виплати, що надаються сім’ям з дітьми чи фізичним особам, які мають 
на них право відповідно до чинного законодавства.  

Щомісяця гарантовані виплати отримують в середньому близько 4 тисяч 
осіб. Загальна сума фінансування у звітному періоді становила -  65 577,2 тис. 
грн. 

 
Пріоритетною у діяльності управління є робота щодо соціального захисту 

і реабілітації учасників АТО та їх сімей. Починаючи з 2015 року, управління 
забезпечує надання пільг на житлово-комунальні послуги  учасникам бойових 
дій. Значні зусилля спрямовуються на забезпечення психологічної реабілітації 
учасників АТО.  Професійна адаптація учасників АТО організована у 
Спортивно-технічному клубі Гуляйпільської районної організації товариства 
сприяння обороні України з професійної підготовки за спеціальністю «водій 
категорії «С». Більш планово, оптимально організовано відбувається 
забезпечення санаторно-курортним лікуванням учасників антитерористичної 
операції у 2017 році.  

В управлінні на обліку знаходяться 320 учасників бойових дій на Сході 
України, 6 інвалідів війни та 2 сім’ї загиблих військовослужбовців.  Всього 
протягом 2017 року стало на облік 60 учасників АТО. Всім облікованим 
учасникам та членам їх сімей надавалися пільги відповідно до діючого 
законодавства. 

 З початку 2017 року  здійснено відшкодування 70 учасникам АТО витрат 
на оформлення земельних ділянок з обласного бюджету у розмірі   341,8 тис. 
грн. Замовлено кошти на відшкодування 67 учасникам АТО. Даний показник є 
одним із найбільших по області, що свідчить про виконання на високому рівні 
завдань щодо забезпечення земельними ділянками учасників АТО. 
 Проведено роботу по використанню коштів обласного бюджету, виділених 
на надання грошової компенсації інвалідам війни ІІІ групи з числа 
військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній 
операції та потребують поліпшення житлових умов. Рішенням районної Комісії 
з розгляду заяв інвалідів ІІІ групи із числа військовослужбовців було вирішено 
надати згоду на надання грошової компенсації для придбання житла у сумі 
467,6 тис. грн.   Гетманенку Дмитру Вікторовичу – інваліду війни ІІІ групи.          

З метою сприяння обороноздатності та мобілізаційній готовності, 
розв’язанню соціально-побутових проблем, задоволенню культурних і 
духовних потреб військовослужбовців та піднесення престижу військової 
служби, налагодження ефективного цивільно-військового співробітництва 
активістами і волонтерами Пологівського району протягом 2017 року було 
надано допомогу військовим частинам, а саме: 

- військова частина польова пошта В6266 (37 Запорізький окремий 
мотопіхотний батальйон 56-ї бригади ЗСУ) – близько 1 600 кг продуктів 
харчування на загальну суму близько 17 800 грн.; 



- військова частина 3029 – близько 1 300 кг продуктів харчування на 
загальну суму близько 16 000 грн.; 

- 57 ОМПБр, в/ч А1736, пп В4533 - близько 180 кг продуктів харчування 
на загальну суму близько 1 500 грн., 2 телевізори на суму близько 4 000 грн., 2 
рукомийники на суму близько 1 400 грн., миючі засоби на суму близько 
500грн., 1 чугунна плата вартістю близько 800 грн. 

Протягом 2017 року з міської програми «Турбота» надана матеріальна 
допомога 51 учаснику АТО на суму 43 700 грн. та 7 сім’ям учасників АТО на 
суму 6 300 грн. В рамках проведення обласного благодійного марафону до Дня 
Збройних Сил України Пологівський район зібрав 36 999 грн. Кошти марафону 
спрямовані на адресну допомогу колишнім солдатам, в першу чергу інвалідам 
та пораненим, родинам загиблих, ветеранам, які потребують поліпшення 
соціально-побутових умов. За сприяння ГО «Ветерани АТО Пологівщини» 
допомогу отримали 20 військовослужбовців. По місту Пологи допомогу у 
розмірі 1 900 грн. отримали 2 родини загиблих учасників АТО, 1 інвалід ІІ 
групи та 3 інваліди ІІІ групи. Допомогу у розмірі 1 740 грн. отримали 7 
учасників АТО. По Пологівському району допомогу у розмірі 1 900 грн. 
отримали 2 інваліди ІІІ групи, 1 багатодітна родина учасника АТО. Допомогу у 
розмірі 1 740 грн. отримали 4 учасники АТО. За 2017 рік 
райдержадміністрацією організовано та проведено, за участю 
військовослужбовців, 47 заходів з військово-патріотичного виховання молоді, її 
підготовки до виконання військового обов’язку. 

Крім цього, для військовослужбовців, які проходять службу у зоні АТО, 
за рахунок коштів районної програми «Назустріч людям» протягом року 
придбано одяг та взуття на загальну суму 36 719 грн., медикаменти на загальну 
суму 16 315 грн. та надано транспортні послуги на суму 6 350 грн. 

 
Стабільною є робота з оздоровлення та відпочинку дітей Пологівського 

району. Щороку на базі закладів освіти працюють табори з денним 
перебуванням, де отримують  послуги  з відпочинку діти  шкільного віку за 
кошти місцевих бюджетів. Особлива увага у ході проведення оздоровчої 
кампанії надається дітям пільгових категорій, які оздоровлюються в першу 
чергу. Як правило, на 100% охоплюються послугами з оздоровлення діти-
сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, діти-інваліди, діти, 
потерпілі від наслідків Чорнобильської катастрофи, діти, батьки яких загинули 
від нещасних випадків на виробництві.  

У 2017 році забезпечено оздоровленням 3860 дітей, що становить 100% 
від загальної кількості дітей району, з них: забезпечено оздоровленням – 1776 
дітей (46%) та відпочинком – 2084 дитини (54%). 
 Для проведення оздоровчої кампанії  у 2017 році використовувалися 
кошти: районного та місцевих бюджетів -  443,8 тис. грн., залучені кошти                  
складають 3 845,5 тис. грн., всього використано 4 289,3  тис. грн., що становить 
на 1 109,7 тис. грн. більше в порівнянні з 2016 роком, в тому числі збільшена 
сума виділених  коштів з районного та місцевих бюджетів на 332,8 тис. грн.  
 



При райдержадміністрації постійно діє спостережна комісія. Протягом 
2017 року проведено 12 засідань за результатами яких розглянуто 140 питань. 
На розгляд комісії виносилися питання: 

про заходи щодо соціального захисту населення бездомних громадян та 
осіб, звільнених з місць позбавлення волі; 

 про результати проведення інспекційного рейду до місця проживання 
підзвітної категорії громадян спостережною комісіє; 

про проведені заходи по профілактиці ВІЛ/СНІДу, венеричних 
захворювань, туберкульозу серед молоді підзвітної категорії; 

 про надання медичних послуг та консультацій особам підзвітної 
категорії, про залучення до волонтерської діяльності підзвітної категорії 
громадян, про роботу з неповнолітніми, які звільнились з місць позбавлення 
волі тощо. 
 Протягом 2017 року спостережною комісією проведено 3 інспекційні 
рейди до реабілітаційного центру, де проживають особи підзвітної категорії. 
Рейди проводяться із залученням голови спостережної комісії 
райдержадміністрації, голови Пологівської оганізації Червоного Хреста, 
фахівців управління соціального захисту населення райдержадміністрації, КУ 
«Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 
послуг)» Пологівської районної ради Запорізької області. Під час рейду було 
перевірено санітарно-гігієнічні умови проживання осіб, вивчено потреби 
громадян, видано матеріальну допомогу, продукти харчування, одяг, миючі 
засоби, постільну білизну 10 особам на суму 2000.00 грн. та продовольчих 
наборів 16 особам на суму 215.00 грн. 
 

Вирішення проблемних питань соціально – економічного розвитку 
району здійснюється через постійний соціальний діалог між владою, 
роботодавцями та профспілками, зокрема щодо сприяння ефективній зайнятості 
населення, створення нових робочих місць, легалізації заробітної плати, 
укладення колективних договорів,  тощо. 

З січня 2017 року запроваджено моніторинг дотримання мінімальної 
заробітної плати в розмірі  3200,0 грн. в бюджетних установах району.   

В результаті проведеної роботи,  звернень  громадян з питань виплати 
заробітної плати в розмірі меншому за мінімальний, запровадження неповної 
тривалості робочого часу або скорочення чисельності працівників  протягом 
2017 року не надходило. 

Пологівською  районною   державною адміністрацією розроблена    
система     управління    охороною  праці    та  безпечною    життєдіяльністю 
населення. Утворена районна Програма  поліпшення стану  безпеки, гігієни 
праці та  виробничого  середовища  на 2013-2017 роки, утворена  рада    з 
питань безпечної  життєдіяльності населення   району   на громадських  
засадах, затверджено  її склад  та  положення  про неї; управлінням соціального 
захисту населення надаються  консультації  спеціалістам  служб  охорони праці, 
роботодавцям, головам профспілкових  організацій  з питань вдосконалення  
системи управління охороною праці  підприємств та установ  Пологівського 



району.  
Завдяки спільній роботі простежується тенденція зменшення нещасних 

випадків невиробничого характеру на 8% у порівнянні з аналогічним періодом 
2016 року.    

 
У 2017 році  діяла районна Програма зайнятості. Програмою передбачено 

в 2017 році: створити 300 нових робочих місць, працевлаштувати понад 1000 
безробітних, організувати перенавчання для 340 безробітних, залучати до 
громадських робіт 600 осіб.  

За даними Пологівського об’єднаного управління Пенсійного фонду 
України в Запорізькій області протягом 11 місяців 2017 року створено 268 
нових робочих місць , що складає 89,3% до завдання.  

Протягом 2017 року від 271 роботодавця Пологівського району в 
Пологівську районну філію Запорізького обласного центру зайнятості надійшло 
1725 вакансій, на які працевлаштовано 1283 особи: сільського населення 802 
особи, в т.ч. сільської молоді до 35 років – 281 особа. Працевлаштовано 487 
осіб, які мають додаткові гарантії сприяння працевлаштування. На нові місця 
шляхом компенсації роботодавцям витрат у розмірі єдиного внеску на 
загальнообов’язкове державне соціальне страхування працевлаштовано 4 
особи, які мають також додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню. 

З перспективою працевлаштування на конкретні робочі місця та на 
замовлення роботодавців навчалися 284 безробітних.  Було організовано 
професійне навчання для 4 осіб з інвалідністю, працевлаштовано 13 осіб, які 
мають інвалідність  Проходили професійну підготовку, перепідготовку та 
підвищення кваліфікації 87 жінок. Закінчили навчання та працевлаштовані 86 
жінок. 

У 2017 році 721 зареєстрований безробітний брав участь у громадських та 
інших роботах тимчасового характеру, з них 602 особи виконували підсобні 
роботи з благоустрою території населених пунктів у 11 сільських радах району 
на умовах співфінансування. 

119 осіб виконували роботи тимчасового характеру, фінансування яких 
здійснювалось за рахунок коштів роботодавців. В громадських роботах 
приймали участь 3 особи з числа вимушених переселенців, 7 осіб з числа 
військовослужбовців, які брали участь в АТО. 

Сума використаних коштів за укладеними договорами в 2017 році 
становить всього 432888 грн., а саме: за рахунок коштів Фонду 199968 грн., за 
рахунок коштів бюджетів сільських рад 232920 грн. 

 
У 2017 році, завдяки участі у проекті «Зміцнення спроможності 

українських територіальних громад до прийняття внутрішньо переміщених осіб 
в Україні» (далі – GIZ) управління соціального захисту населення, отримало:  

 Комп’ютерної техніки - 18 одиниць; 
 Меблів                           - 59 одиниць; 
 Електронну чергу 



Це надало змогу значно підвищити якість послуг, що надається 
Управлінням, створити сприятливі умови для громадян, які звертаються за 
призначенням різних видів соціальної допомоги. 

 Співпраця з GIZ продовжується в частині консультаційної допомоги по 
впровадженню різних проектів з покращення якості надання соціальних послуг, 
проведення тренінгів з операційного менеджменту, організації заходів з обміну 
досвідом серед надавачів соціальних послуг в Запорізькій області. 

Завдяки дії у районі районної Програми соціальної підтримки 
малозабезпечених громадян із числа ветеранів війни, праці, інвалідів, інших 
соціальних верств населення «Назустріч людям» на 2015 – 2017 роки, за 
рахунок коштів районного бюджету у 2017 році: 

 Надана грошова допомога 870  громадянам, які опинилися в складних 
життєвих обставинах на суму 1 420,0 тис. грн., в тому числі 120 
учасникам АТО  на суму 60,0 тис. грн. 

 Забезпечена фінансова підтримка інвалідів, які знаходяться на 
лікуванні програмним гемодіалізом, а саме відшкодований проїзд до 
Запорізької обласної лікарні на суму – 83,1 тис. грн. 

 Відшкодовані витрати надавачам послуг за пільгове перевезення 
залізничним та автомобільним транспортом, послуги зв’язку окремим 
категоріям громадян на суму – 927,1 тис. грн. 

 Забезпечено фінансування компенсації фізичним особам, які надають 
соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, хворим, які не 
здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги. У 
2017 році розмір відшкодування склав 519,1 тис. грн. 

 Підтримуються учасники АТО, які проходять військову службу, а саме 
за рахунок виділених коштів на 2017 рік у сумі 59,4 тис. грн., були 
придбані одяг, взуття, медикаменти; 

 Надана фінансова підтримка громадським організаціям ветеранів 
війни,   інвалідів та учасників бойових дій у сумі 35,0 тис. грн., що  
забезпечило виконання  їх статутної діяльності у 2017 році. 

 Організація участі у обласному телемарафоні «Пам’ять», який 
проводився у травні місяці поточного року, дала змогу зібрати кошти у сумі 
49,2 тис. грн., які були спрямовані на надання матеріальної допомоги ветеранам 
та дітям війни Пологівського району. Показник збільшився на 10,2 тис. грн. у 
порівнянні з минулим роком. Це свідчить про збільшення кількості 
підприємств, установ, організацій району, які прийняли участь у зборі коштів. 
 Організовано та прийнято участь у телемарафоні до Дня Збройних Сил 
України. Зібрано кошти  у сумі 31,6 тис. грн., які також будуть спрямовані на 
надання матеріальної допомоги членам сімей загиблих учасників АТО, 
інвалідам та учасникам АТО, які опинилися в складних життєвих обставинах. 

 
 Найважливіші проблеми життєзабезпечення району та шляхи їх 
вирішення 
 



 1.  Аварійний стан доріг загального користування. Автомобільні дороги, 
мости та інженерні споруди на них перебувають у незадовільному транспортно-
експлуатаційному стані. Основною причиною виникнення проблеми є низький 
рівень фінансування дорожніх робіт. Проблему можливо вирішити за рахунок 
коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове 
забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту та утримання автодоріг 
загального користування місцевого значення. 
 
 2. Будівництво сучасного переробного підприємства твердих побутових 
відходів на міському полігоні з метою покращення екологічного стану на 
території району.  Проблему можливо вирішити за рахунок фінансування з 
державного та обласного  бюджетів,  при співфінансуванні районного, міського 
бюджетів та за шляхом залучення коштів недержавних інвесторів. Питання 
щодо створення підприємства перебуває в стадії моніторингу з боку 
потенційних інвесторів 
 
 3. Проведення реконструкції  каналізаційних  очисних споруд  м.Пологи 
Запорізької області (вартість - 56000,1 тис.грн.). Каналізаційні споруди  міста 
вичерпали свій ресурс експлуатації, їх незадовільний стан  призводить до 
забруднення  навколишнього природного середовища. Проблему можливо 
вирішити за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам  та коштів обласного бюджету.   
 
 4. Проведення реконструкції водопрововоду по вул.Державній від провул. 
Станційний до вул.імені Героя України Сацького В.А. і далі по вул. , імені 
Героя України Сацького В.А. до вул.Єдності у м.Пологи Запорізької області ( 
вартість - 3730,592 тис.грн.), з метою покращення якості надання послуг 
водопостачання мешканцям міста Пологи (понад 1600 жителів). 
 
 5. Проведення капітального ремонту водопроводу у центральній частині 
с.Тарасівка Пологівського району Запорізької області (вартість - 4275,080 
тис.грн.). Здійснення капітального ремонту водопровідної мережі покращить  
водозабезпечення жителів  села Тарасівка (понад 600 осіб). Проблему можливо 
вирішити за рахунок виділення коштів з обласного бюджету при 
співфінансуванні з районного бюджету. 
 
 6. Проведення реконструкції водопроводу  по вул.Єдності від буд.30 до 
перехрестя провулку Станційний  з вул.Державна у м.Пологи Запорізької 
області (2164,409 тис.грн.), що забезпечить покращення якості надання послуг 
водопостачання  мешканцям міста Пологи (понад 1600 жителів). Реалізація 
проекту потребує залучення коштів обласного бюджетупри співфінансуванні з 
районного бюджету. 
 
 7. Проведення реконструкції водопроводу  з будівництвом розвідувально- 
експлуатаційної артезіанської свердловини у с.Інженерне  Пологівського 



району Запорізької області  (вартість - 2978,96 тис.грн.) з метою вирішення 
питання забезпечення водою сільського населення (понад 900 осіб). Реалізація 
проекту потребує залучення коштів обласного бюджету при співфінансуванні з 
районного бюджету.   
 
 8. Проведення капітального ремонту КУ «Пологівська СРШ I-III ступенів 
№ 2», а саме заходи. капітальний ремонт водовідведення та відмостки, заміна 
вікон триповерхової будівлі,  заміна вікон двоповерхової будівлі (вартість - 
1543,747 тис. грн.) з метою покращення умов перебування та навчання дітей. 
Проект потребує фінансування за рахунок коштів обласного бюджету при 
співфінансуванні з районного бюджету.   
 
 9. Здійснення розчищення річки Конка, підвідних та відвідних каналів 
загальною довжиною 3,3 км та штучної водойми (ставка-копані) паркової зони 
відпочинку в заплаві річки Конка у м.Пологи Запорізької області (вартість - 
29000,0 тис. грн.), що покращить екологічний стан та суттєво зменшить 
забруднення навколишнього середовища. Реалізація  проекту можлива за 
рахунок коштів обласного бюджету, при співфінансуванні з районного 
бюджету. Проектно-кошторисна документація знаходиться  у стадії 
виготовлення. 
 

Робота райдержадміністрації і надалі буде спрямовуватись на виконання,  
покладених на неї задань і, в першу чергу, забезпеченн виконання заходів 
соціального-економічного та культурного розвитку району.           


